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A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLAR! 

1. -Ankara Milletvekili M. Zeki Çelik'in, son beş yılda yapılan bürok
rat atamalarına ilişkin sorusu ve Saglık Bakanı Osman Durmuş'un cevabı 
(7/7449) ' 

2. - Batman Milletvekili Alaattİn Sever Aydın'ın, basında çıkan, bir 
çocuk hastanesindeki kanser ilacı israfı iddialarına ilişkin sorusu ve Saglık 
Bakanı Osman Durmuş'un cevabı (7/7493) 

3. -Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk'un, lösemi hastası çocukların 
tedavilerine ve yeşil kart sahibi vatandaşların sayısına ilişkin sorusu ve Sağ
lık Bakanı Osman Durmuş'un cevabı (7/7516) 
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I.- GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'teaçılarak üç oturum yaptı. 

Van Milletvekili Maliki Ejder Arvas, Van İlinin sorunlarına, 

o: ı 

Antalya Milletvekili Nesrin Ünal, Türk Milli Futbol Takımının milletimize yaşattığı duygulara 
ve bundan çıkarmamız gereken derslere, 

Edirne Milletvekili Şadan Şimşek, 641 ineisi yapılacak olan tarihi Kırkpınar yağlı güreşlerine, 

İlişkin gündemdışı birer konuşma yaptılar. 
Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu'nun (6/1820) esas numaralı sözlü sorusunu geri al

dığına ilişkin önergesi okundu; sözlü sorunun geri verildiği bildirildi. 

Saadet Partisi Grubu adına, Grup Başkanvekilieri Konya Milletvekili Veysel Candan ve Diyar
bakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu'nun, Ülke yönetiminde aciz kaldığı, ekonomide aldığı yan
lış kararlarda ısrar ederek krizler yaşanmasına ve halkın yoksullaşmasına neden olduğu iddialarıy
la Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu üyeleri hakkında gensoru açılmasına ilişkin önergesi 
(11/29) okundu; önergenin gündeme alınıp alınmayacağı konusundaki görüşme gününün, Danışma 
Kurulu tarafından tespit edilip Genel Kurulun onayına sunulacağı açıklandı. 

. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Zeki Çakan'ın, 9 uncu Hazar Petrol/Gaz Sergi ve Konferan
sına katılma~ ve görüşmelerde bulunmak üzere bir heyetle ·birlikte Azerbaycan'a yaptığı resmi 
ziyarete İstanbul Milletvekili Şamil Ayrım'ın da iştirak etmesinin uygun görülmüş olduğuna ilişkin 
Başbakanlık tezkeresi kabul edildi. · 

DSP, MHP ve ANAP Gruplarının: 

21 Haziran 2002 tarihli gelen kağıtlarda yayımlanan ve aynı tarihte dağıtılan Başbakan Bülent 
Ecevit ve Bakanlar Kurulu üyeleri hakkındaki (11/29) esas numaralı gensoru önergesinin gündemin 
"Özel Gündemde Yer Alacak İ şler" kısmında yer almasına ve Anayasanın 99 uncu maddesi gereğin
ce gündeme alınıp alınmayacağı hususundaki görüşmelerin 25 Haziran 2002 Salı günkü birleşimde 
yapılmasına, 

24 Haziran 2002 tarihli gelen kağıtlarda yayımlanan 880 sıra sayılı kanun tasarısının, 48 saat 
geçmeden, gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer işler" kısmının 
12 nci sırasına, aynı tarihli gelen kağıtlarda yayımlanan 8~9 sıra sayılı kanun tasarısının 13 üncü 
·sırasına ve yine aynı tarihli. gelen kağıtlarda yayımlanan 882 sıra sayılı kanun teklifinin 14 üncü 
sırasına alınmasına, diğer tasarı ve teklifterin sıralarının buna göre teselsül ettirilmesine, gündemin 
"Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer işler" kısmının 265 inci sırasında yer 
alan 745 sıra sayılı kanun tasarısının 22 nci sırasına alınmasına, 

Genel Kurulun, 25 Haziran 2002 Salı günü 15.00-20.00, 26 Haziran 2002 Çarşamba günü 
18.00-22.00 ve 27 Haziran 2002 Perşembe günü 14.00-20.00 saatleri arasında çalışmasına, 26 
Haziran 2002 Çarşamba günü sözlü soruların görüşülrnemesine, 25 Haziran 2002 Salı günü (11/29) 
esas numaralı gensoru önergesi ile 878 sıra sayılı Meclis Soruşturması Komisyonu raporunun 
görüşmelerinin bitiminden sonra diğer denetim konularının görüşülmey~rek kanun tasarı ve teklif
lerinin görüşülmesine ve gündemin 13 üncü sırasına kadar olan işlerin görüşmelerinin bitimine 
kadar çalışma süresinin uzatılmasına, 26 Haziran 2002 Çarşamba günü gündernin ı ı inci sırasına 
ve 27 Haziran 2002 Perşembe günü de gündemin 15 inci sırasına kadar olan kanun tasarı ve teklif
lerinin görüşmelerinin bitimine kadar çalışma süresinin uzatılmasına, 

İlişkin müşterek önerilerinin, yapılan görüşmelerden sonra, kabul edildiği, 

Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer işler" kısmının 2 nci 
sırasında yer alan 666 sıra sayılı Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilatının Kurulmasına, 3 üncü sırasın-
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da yer alan 675 sıra sayılı Türkiye İş Kurumunun Kurulmasına, 4 üncü sırasında yer alan 676 sıra 
sayılı Esnaf ve Sanatkarlar ve J?iger Bagımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına, 5 inci sırasında yer alan 685 sıra sayılı Sosyal Sigortalar Kurumu Başkan
lığının Kurulmasına Dair Kanun Tasarılarının, İçtüzüğün 91 inci maddesi kapsamında değerlen
dirilerek temel kanun olarak görüşülmesine; bu dört tasarı üzerindeki görüşme yöntem ve usulüne, 

Genel Kurulun 28 Haziran 2002 Cuma günü saat 14.00'te toplanmasına ve bu dört tasarının 
görüşmelerinin tamamlanmasına kadar çalışmalarını sürdürmesine, 

İlişkin müşterek .önerilerinin, görüşmelerden sonra yapılan açık oy lama sonucunda, kabul edil
mediği, 

Gilndemin "Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılmasına Dair Öngörüşmeler" kısmının 
192 nci sırasında bulunan, Rize Milletvekili Mehmet Bekaroğlu ve 24 arkadaşının, Rize İlinde 
yaşanan sel felaketinin yol açtığı zararların araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi 
amacıyla bir Meclis araştırm~ı açılmasına ilişkin önergesinin (10/23 1) 26 Haziran 2002 Çarşamba 
günü görüşülmesine ilişkin Saadet Partisi Grubu, 

Avrupa Birliğine ve Anayasaya uyum yasalarının görüşülebilmesi için, İçtilzilk geregi 1 Tem
muzda tatile girmesi gereken Türkiye Büyük Millet Meclisinin, yeni bir karar alınıncaya kadar 
çalışmalarına devam etmesine ilişkin Dogru Yol Partisi Grubu, 

Önerilerinin, yapılan görüşmelerden sonra, kabul edilmedikleri, 
Açıklandı. 

Doğru Yol Partisi Grubu önerisinin görüşülmesi sırasında, Sakarya Milletvekili Nevzat Ercan, 
Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin Grubuna sataştığı iddiasıyla bir konuşma yaptı. 

Saadet Partisi Grubu adına, Grup Başkanvekilieri Konya Milletyekili Veysel Candan ve Diyar
bakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu'nun, ülke yönetiminde acizkaldı ğı, ekonomide aldığı yan
lış kararlarda ısrar ederek krizler yaşanmasına ve halkın yoksullaşmasına neden olduğu iddialarıy
la Başbakan Billent Ecevit ve Bakanlar Kurulu üyeleri hakkında gensoru açılmasına ilişkin öner- · 
gesinin (1 1129) gündeme alınmasının, yapılan görüşmelerden sonra, kabul edilmediği açıklandı. 

İstanbul Milletvekili İrfan Gündüz ve 55 arkadaşının, Türk milli eğitim politikasına ay kın, keyfi 
ve ideolojik uygulamalarıyla eğitim ve öğretİrnde kargaşaya ve huzursuzluğa sebep olduğu, toplum
sal gerilime yol açtığı, eğitim sistemini AB ve uluslararası standartlardan uzaklaştırdığı ve görevini 
kötüye kullandığı ve bu eylemlerinin Türk Ceza Kanununun 159, 228, 230, 240 ve 251 inci mad
delerine uyduğu iddiasıyla Milli Eğitim Bakanı Metin Bostancıoğlu hakkında Anayasanın 100 ve 107 
nci maddeleri uyarınca bir Meclis soruşturması açılmasına ilişkin önergesi ve (9/5) esas numaralı 
Meclis Soruşturması Komisyonu raporu (S. Sayısı: 878) üzerindeki görüşmeler tamamlandı; 

Konya Milletvekili Veysel Candan'ın, Milli Eğitim Bakanı Metin Bostancıoğlu'nun, Türk Ceza 
Kanununun 228, 230, 240 ve 25 1 inci, Amasya Milletvekili Ak if Gü lle ve 4 arkadaşının da, Milli 
Eğitim Bakanı Metin Bostancıoğlu'nun, Türk Ceza Kanununun 159,228,230,240 ve 251 inci mad
deleri uyarınca yargılanmak üzere Yüce Divana sevkine karar verilmesine ilişkin önergeleri okun
du; Başkaniıkça önergelerin birleştirilerek oya sunulacağı ifade edildi ve yapılan açık oylama 
sonucunda, önergelerin kabul edilmediği ve Meclis Soruşturması Komisyonu raporunun kabul edil
miş olduğu açıklandı. 

Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer işler" kısmında 
bulunan: 

TBMM İçtüzüğünde Değişiklik Yapılmasına Dair İçtüzük Teklifleri ve Anayasa Komisyonu 
raporunun (2/94, 2/232, 2/286, 2/307, 2/310, 2/3 ll, 2/325, 2/442, 2/449) (S. Sayısı: 527) görüş
meleri, daha önce geri alınan maddelere ilişkin Komisyon raporu henüz hazırlanmadığından; 
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Ceza İnfaz Kurumları ve Tutukevleri Personeli Eğitim Merkezleri (11744) (S. Sayısı: 786), 

Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair (11777) (S. Sayısı: 557), 

Devlet Meteoroloji İşleri Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişik
lik Yapılmasına Dair (1/886) (S. Sayısı: 827), · 

Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilatı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnameye İlişkin (1/53) (S. Sayısı: 433), · 

Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilatının Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 618 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Sosyal Güven
lik Kurumu Teşkilatının Kuruluş ve Görevleri Hakkında (11755, 1/689, 2/699) (S. Sayısı: 666), 

Türkiye İş Kurumunun Kurolmasi ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında 617 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Türkiye lş Kurumu 
(11754, ~/692) (S. Sayısı: 675), 

Esnaf ve Sanatkarlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu, Tarım
da ~endi Adına ve Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hük
münde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 619 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname 
ile Aynı Mahiyetieki (11756, 1/691) (S. Sayısı: 676), 

Sosyal . Sigortalar Kurumu Başkanlığının KurulmaSı ve Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 616 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile Sos

. yal Sigortalar Kurumu (11759, 1/690) (S. Sayısı: 685), 

Gümrük Müsteşarlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında 485 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
name ile Gümrük Müsteşarlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Bazı Hükümlerinin Değiştirilmesine Dair 541 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye İlişkin 
(1/209, 1/228) (S. Sayısı:861), 

18 Mart Gününün Şehitler Günü ve 19 Eylül Gününün Gaziler Günü İlan Edilmesi Hakkında 
(1/999) (S. Sayısı: 879), 

Kanun Tasarılarının görüşmeleri, ilgili komisyon yetkilileri Genel Kurulda hazır bulunmadık
larından, 

Ertelendi; 

Avukatlık Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifinin (2/950, 2/877, 
2/921, 2/928, 2/944) (S. Sayısı: 864), 

Gülhane Askeri Tıp Akademisi Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısının 
(111000) (S. Sayısı: 880), 

Yapılan görüşmelerden sonra, kabul edildikleri ve kanunlaştıkları açıklandı. 

26 Haziran 2002 Çarşamba günü, alınan karar gereğince saat l8.00'de toplanmak üzere, bir
leşime 24.00'de son verildi. 

Sebahattin Karakelle 
Erzincan 

Katip Üye 

Ali Ilıksoy 
Başkanvekili 

----·----
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II. - GELEN KA GITLAR 

26 • 6 • 2002 ÇARŞAMBA 

Rapor 

0: ı 

No.: 168 

1. - Cumhurbaşkanlığı 2001 Mali Yılı Kesinhesap Cetvelinin Sunulduğuna İlişkin 
Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreterliği Tezkeresi ve Türkiye BUyük Millet Meclisi Hesaplarını 

İnceleme Komisyonu Raporu (3/1089) (S. Sayısı: 881) (Dağıtma tarihi: 26.6.2002) (GÜNDEME) 

----0----
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BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 18.00 

26 Haziran 2002 Çarşamba 

BAŞKAN : Başkanveldli Ali ILIKSOY 

o: ı 

lU TİP ÜYELER : Sebahattin KARAKELLE (Erzincan), Durhan ORHAN (Bur~a) 

----0----

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin ı ı 8 inci Birleşimini 

açıyorum. 

YASiN HATİBOOLU (Çorum) - Sayın Başkan, yoklama talep ediyoruz._ 

BAŞKAN - Yoklamaya geçmeden önce bir hususu belirtmek istiyorum: Bugünkü mağlubiyet 
bizi üzdü; ama; yine de, Milli Takımımızı yürekten kutluyoruz. (Alkışlar) 

III. - YOKLAMA 

BAŞKAN - Elektronik cihazla yoklama yapacağız. 

DEVLET BAKANI RAMAZAN MİRZAOÖLU (Kırşehir)- Sayın Başkan, 100 000 sağlık 
teknisyeni bekliyor. Açın; devam edelim ... 

BAŞKAN - Yoklama istiyorlar efendim. İnşallah çoğunluğu buluruz. 

Yoklama için 5 dakikalık süre veriyorum ve yoklamayı başlatıyorum: 

. (Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, toplantı yetersayımız, maalesef, yoktur. 

Saat 18.25'te toplanmak üzere, birleşime ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 18.05 

----0----
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İKİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 18.25 

BAŞKAN : Başkanvekili Ali ILIKSOY 

0:2 

KA TİP ÜYELER : Burhan ORHAN (Bursa), Sebahattin KARAKELLE (Erzincan) 

----0----
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 118 inci Birleşiminin 

İkinci Oturumunu açıyorum. 

III. - YOKLAMA 

BAŞKAN - Elektronik cihazla yoklama yapacağız. 

3 dakikalık süre veriyorum ve. süreyi başlatıyorum. 

Bu arada, sisteme girerneyen arkadaşlarımızın teknik personelden yardım istemelerini, buna 
rağmen girerneyen arkadaşımız olursa aynı süre içerisinde yoklama pusutahirını Başkanlığımıza 
ulaştırmalarını rica ediyorum. 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) , 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, bu toplantıda da yetersayıya ulaşılamamıştır. 

Bu durumda, iki kez list üste yaptığımız yoklamada toplantı yetersayısı bulunamadığından, 
alınan karar gereğince, kanun tasarı ve tekliflerini sırasıyla görüşmek için, 27 Haziran 2002 
Perşembe günü saat 1 4.00'te toplanmak üzere, birleşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati : 18.28 

----0----
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IV.- SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLAR/ 

o: 2 

1. -Ankara Milletvekili M Zeki Çelik'in, son beş yılda yapılan biirakrat atamalarına ilişkin 
sorusu ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş 'un cevabı (7 1449) 

~YE BÜYÜK Mt).ıLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorulanının aracılı~ınızla Sa~lık Bakanı Osman.Durıiıuş 
~tarafından. yazılı olarak cevaplandınlmasını arz ederim. 

Zeki Çel~ 
Ankara Mille.tvekili 

Son beş yıldan bu YfU13 yıllar itibari ile isiınl~xi,Jn~,~~~\te taY.in 
gerekçeleri ile birHk.te Bakaiılığınız ve bağh kurumlara; . 

1 .. Kaç Genelm'Qdür ve Genel Müdür yardımcıft;· 
2:-K.aç Daire Başkanı, 
3-Kaç Şube Müdürü, 
4 .. V arsa kaç il müdürü tayini asil yada vekaleten . y~~ş_t;ır,? ·· 

Sayı : BlOOPEROlOOOOO 
Konu: Yazılı soru önergesi 

T~C. 
SAGLIK BAKı\NLIGI 

Personel Genel Müdürltl~U 
1 ANKARA 

2 4.06.02•1 o 16 7 6 

~ri-4~·<1 
TÜRKİYE BÜYÜK·MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGI 

GENEL SEKRETERLiÖİNE 
(Kan unlar ye Kararlar DaÜ'C7si Başkanlı~ı) 

İLGİt 30.05.2002 tarih ve A.Ol.O,GNS.O.I0.00.02-15313 sayılı yazınız. 

Ankara Milletvekili Sayın Zeki ÇELİK tarafından tarafıma yöneltilen "Son beş 
yılda yapılan bürokrat atamalanna ilişkin" yazılı soru önergesinin cevabı ekte 
sunulmuştur. 

Bilgilerinizi arz ederim. 
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Ankara Milletvekili Sayın Zeki ÇELİK tarafından verilen "Son beş yılda yapılan 
bürokrat atamalarına ilişkin" yazılı soru 6nergesinin cevabıdır: 

SORULAR: 

Son beş yildan bu yana yıllar itibari ile isimleri, müktesebatları ve tayin gerekçeleri ile 
birlikte Bakanlığınız ve bağlı kurumlara; 

1 ~ Kaç Genel Müdtir ve Genel ·Müdür Yardımcısı, 

2· Kaç Daire Başkanı, 

3· Kaç Şube Müdüril, 

4~ Varsa kaç İl Müdürll tayini asil ya davekaleten yapılmıştu? 

CEVAPLAR: 

Bakanlı~z Merkez ve Taşra teşkilatında, ~lık hizmetlerinin vatandaşlarımım 
ehliyet ve liyakat sahibi kişiler tarafından, dalıa aktif ve verimli bir şekilde sunulabilmesi 
amaı;Ianmış olup, bu doWuJtuda IJ{anun'larm idareye verdi~i görev, yetki ve sonunluluk 
çerçpvesinde, kaınu yaian, him et gerekleri ve Müfettiş raporlan r da gözönünde 
bul~durulanık bazı atamal~ gerçekleştirilmiştir. 

Gerek Sa~lık Bakanı olarak göreve başladığım dönemde, gerekse benden önceki 
dönemde, yukarıda açıklanan nedenlerden dolayı boşalan kadrolara, hizmetin devamlılığı 
ilkesine dayalı olarak, sağlık hizine~crin aksamadan yürütülebilmesi amacıyla, Bakanlığunız 
bünyesinde görev yapan personel ile çeşitli Üniversitelerden ve başka kurumlardan naklen 
geçen personel arasından asaleten veya vekaletcn atamalar yapılmıştır. 

Son beş yıl içerisinde, Bakan4ğımız Merkez Teşkilatı ve bağh kuruluşlara atanan Genel 
Müdür, Genel Müdür Yardımcısı, Daire Başkanı~ Şube Müdürü ve ll Saglık Müdmlerinin 
atatuş ve aynlış tarihlerini gösterir liste ekte sunulmuştur. 

Göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim. . .· 
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T.B.M.M. B: 118 26.6. 2002 o: 2 

2. - Batman Milletvekili Alaaltin Sever Aydın 'ın, basında çıkan, bir çocuk hastanesindeki kan
ser i/acı israfı iddialarına ilişkin sorusu ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş 'un cevabı (717493) 

TÜRKİYE BÜYÜK MiLLET MECLiSi BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki Sorularıının Sağlık Bakanı Sayın Osman DURMUŞ tarafından yazılı olarak 
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim. 

30.04.2002 tarihinde yazılı basında' 1,5 TRİL YONLUK İLAÇ ÇÖPE ' başlığıyla verilen 
haberde ; Sağlık Bakanlığına bağlı Dr. Sami Ulus Çocuk Sağlığı ve Hastalıklan Eğitim ve Araştıınna 
Hastanesinin elindeki ilaç fazlası ı ,S trilyon liralık kanser ilaemın çöpe atı~asına karar verildiği 
belirtilmektedir . 

S - ı ) Şayet bu haber doğru ise bu kadar ilaç ne zaman ve niçin alınmıştır ? 

·s -- 2 ) Bu hastanede normal olarak bir yılda kaç tane ONCOVIN- CARPOBLATIN
ALEXAN- CISPLA TlN- DAUNOMICINE ve F ~ICIN ilaçlan kullanılmaktadır? 

S - 3) Türkiye'deki bütün çocuk hastanelerinde yukarıda yazılı ilaçların bir yılda kullanımı ne 
kadardır? 

'S - 4 ) Bu hastaneye bir yılda müracaat eden kanserli hastatann sayısı ne kadardır ? 

S - 5 ) Bu ilaçların son kullanma tarihine 6 ay süre kala neden Ülkemizdeki diğer hastanelere 
dağıttimadı ? 

S - 6 ) Bu ilaçlann parası hastane döner sermayesinden mi yoksa Bakanlık tarafından mı 
ödenmiştir? 

S - 7 ) Yatan hastalara ilaçlar hastaneden mi yoksa reçeteler yazılıp dışardan mı temin 
ediliyor? 

S - 8 ) İlaç bulamayan binlerce h~sta bulunurken, bu ilaçların çöpe atılmasım nasıl 
değerlendiriyorsunuz ? 

S - 9 ) İlaç alımı ve tüketimi konusunda ne tür önlemler almayı düşünüyorsunuz ? 
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T.B.M.M. B: 118 26.6. 2002 

T.C. 
SAGLIK BAKANLIG I 

Tedavi Hizmetleri Gene.l Mildürlüğü 

SA Yl:81 OOTHGOl 00002/9240 
KONU: Yazılı soru önergesi 

21.06.02• 13 3 8 7 

TÜRKiYE BÜYÜK MiLLET MECLISI BAŞKANLIGINA 

0:2 

ILGI: 30.05.2002 tarih ve KAN.KAR.MD.-A.01.0.GNS.0.0/0.00.02-15400 sayılı 
yazınız. 

Batman Milletvekili Sayın Alaattin Sever AYDIN tarafından '~Basında çıkan. bir 
çocuk hastanesindeki kanser ilacı sarfına ilişkin,' olarak verilen ve ilgidekayıtlı yazın ız 
ekinde gönderilen yazılı soru önergesi ile ilgiJi cevabi yazımız ilişikte gönderilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 
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Batman MiJietvekili Alaattin Sever AYDIN tarafından 
verilen Yazılı Soru önergesi'nin · cev~bı aşağıda 
sunulmuştur. 

Yazılı soru önergesinde, "30.04.2002 tarihinde yazıli 
basında "1 ,5 Trilyonluk Ilaç Çöpe, başliğıyia verilen 
haberde; Sağlik Bakanlığına bağh Dr. Sami Ulus Çocuk 
Sağliğı ve Hastairkları Eğitim ve Araştırma Hastanesinin 
elindeki ilaç fazlası 1.5 trilyon lira h k· kanser ilacın ın çöpe 
atılmasına l<arar verildiği belirtilmektedir." denilerek; 

Soru 1) Şayet bu haber doğru ise bu kadar ilaç ne. 
zaman ve ne kadar alınmıştır? 

Cevap 1) Bakanlığımız Tedavi Hizmetleri Genel 
Müdürlüğünün 13.10.2000 tarih ve 19271 sayı h 
yazılarına istinaden Bakanllğımrza ait 31 Eğitim ve 
Araştirma Hastanesinin ilaç ve serum ihtiyaçlarının Y'lhk 
olarak merkezi ihale ile satın ahnmas1na karar verilmiş 
olup, tüm Eğitim ve Araştırma Hastaneleri ilaç ve serum 
ihtiyaçlarını Bakanliğımıza bildirmişlerdir. 

Sözkonusu yazıya istinaden Dr. Sami Ulus Çocuk 
Sağlığı ve Hastalikları Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Baştabipliğide 31.10.2000 tarih ve 6640 saylll yazılanyle 
hastanenin 1 (bir) yılhk ilaç ve serum ihtiyacını, Klinik 
Şefierin istemleri doğrultusunda hazırlayarak 
Bakanliğımıza bildirilmiştir. Hastanelerin talepleri 
doğrultusunda Bakanhğ1mızca ilaç alım ihalesi yapılarak, 
satınalınan ilaçlar ihale şartnamesi gereğince ilgili 
hastanelere 2001 Y'h içerisinde firmalarca teslim 
edilmiştir. 
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-
Soru 2) Bu hastanede . normal olarak bir yılda kaç 

tane Oncovin - Carpoblatın - Alexan - Cısplatın ~ 
Daunomıcıvne ve. Farmarab1c1n ilaçlan kullanılmaktadir? 

.Cevap 2) Dr. Sami Ulus · Çocuk Sağlığı ve 
Hastailklan Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nin 2001 yıli 
ve 2002 yıh i1k beş ayındal<i söz konusu ilaçların 
tüketimine ilişkin verileri aşağıda belirtilmiştir. 

f1LAÇADI 2001 YILI 2002 YILI 5 AYLiKJ 
TÜKETIMi TÜKETIMI 

f· . .. 
·oncovin 719 1200 

l r--· ·--·· 
41 94 ı Carbonlatin 

~ 1Aiexan · 1627 
.. 

1270 
lcispfatin 

.. 
210· 222 

!Daunomicine 
··-

238 469 -... .. ~ 
ı 1 Farmorabisi n ı359' ... 441 

.__ı 

Soru 3) TOrkiye'deki bütün çocuk hastanelerinde 
yukanda yazılı ilaçlan n biryılda kullanımı ne. kadardır? 

Cevap 3) Bakanlığımıza· bağlı 31 eğitim ve 
araştırma· hastanesinin 2000 yılından itibaren ilaç ve 
serum ihtiyaçlan merkezi al1m yoluyla sağlanmaktadtr. · 

Ancak, eğitim ve araşt1rma hastanesi olmayan diğer 
Bakanliğımiza bağh hastanelerin yıllık ilaç, serum ve 
t1bbi ·sarf ve matzeme ihtiyaçlan her hastanece 6 aylık 
veya y1l11k olarak hastanenin mali yapısına göre ihale 
yoluyla piyasadan temin edildiğinden, Baka.nlığlmtz 
kayıtlannda yap1lan toplam sarf miktanna ilişkin veri 
bulunmamaktadır. 
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Soru 4) Bu hastaneye bir yılda müracaat eden 
hastaların say1s1 ne kadardır? 

· Cevap 4)Bir ytl içerisinde Pediatrik Onkoloji Kliniğine 
ilk kez başvurarak, ilk. malignite tanrsı konulan hasta 
sayıst ortalama olarak 140-150'dir. Daha önceki 
yillardan tan1 alarak, tedavisine dev~m edilen hasta 
saytsr 600'dür. 

Soru 5) Bu ilaçların son kullanma tarihine 6 ay süre 
kala neden Ülkemizdeki diğer hastanelere dağ1t1lmadt? 

Cevap 5) Söz konusu ilaçlann çöpe atlidığı 
iddias1na ilişkin yazıli basında çtkan haberler üzerine 
konu Bakanhk Teftiş Kurulu Başkanlrğu~a intikal 
ettirilmiştir. Bakantık Teftiş Kurulu Başkanhğ1nca yapılan 
soruşturma neticesinde, söz konusu ilaçlar.ın ihtiyacın 
üzerinde ahm1na sebebiyet veren Onkoloji Klinil< Şefi ve 
gerekli denetimi yapmayan Hastane eski Başhekimi, 657 
say1h Devlet Memurlan Kanunu'nun 125'inci maddesinin 
birinci f1kras1n1n 8/a art bendine göre "k1nama" cezasi ile 
tecziye edilllliştir. 

Ayrıca, ihtiyaç fazlasr olan ilaçlar konusunda Teftiş 
Kuruıu Başkanliğinca dOzenienan rapora istinaden 
Ankara Valiliğine yazıli talimat verilerek "Dr. Sami Ulus 
Çocuk Sağliğı ve Hastalıklan Hastanesi eczanesinde 
yap1lan tespitte Carboplatin 450 mg. Cisplatin 50 mg. 
Daunomyeine 20 mg. FJk, Oncovin isimli ilaÇların ciddi 
tüketim sorunu bulunduğu, artan tüketime rağmen 
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~iadrnda tüketilir olmast imkanstz olup 2002 yılı 
1t1banyla tüketitmeyecek ı miktartann değerlendirilmesi 
gerektiği, söz konusu ilaçlan ihtiyaç bildiren hastanelere 
ayniyat karş1hğt bedelsiz olarak da~1tılmas.1 her ne J<adar 
Hazine . zararı nt. önleyecekse de Hastane Döner 
Sermayesini zarara uğratacağtndan öncelikle ·ilgili 
firmatarla görOşülerek güncel fiyatlardan geri alınarak 
yerine ihtiyaç duyulan başka ilaçların verilmesinin 
sağlanması yada teknik şartnamedeki 'Son kullanma 
tarihinin dalmasina 3 ay kala hastanece bildirdiği taktirde 
15 gün içinde Müteahhit firma taraftndan daha uzun 
süreli ilaçlar ile değiştirilecektir'. Şeklindeki taahhütlerini 
yenilenıelerinin sağlanmasinin gerektiği, ilgili firmalarla 
anlaşma sağlanamadiği taktirde ilaçlann zayi olmas1n1n 
engellenmesi amac1yta ihtiyaç bildiren diğer Yataklı 
Tedavi Kurumlanna dağıt1lmas1 yoluna gidilmesi, diğer 
bazı servisierin talep ettikleri ilaçlarda da tüketim sorunu 
görünmekte olup, tüm bu ilaçlann Başhekimlikçe baştan 
gözden geçiritmesi ve bundan sonraki ihalelerde önceki 
ytltar tüketimleri dikkate alinarak ciddi bir talep 
değerlendirilmesinin kliniklerce yap1lmas1JJ hususu 
belirtilmiş olup; yaptlan ihalenin TeknU< Şartname'sinin 
11 'inci maddesinde ilact veren firmalarca ilactn miadtnın 
doimas1na 3 ay kala söz konusu ilaçların tüketilememesi 
halinde değiştirileceği belirtildiğinden, ilaçlan söz konusu 
hastaneye teslim eden firmalardan gerekli taahhüt 
alinmıştır. 

Ad1 geçen Hastane Baştabipliğince 13.05.2002 
tarihinde ilgili Klinik Şeflerinin de kat1hmryla inceleme 
komisyonu oluşturularak söz konusu ilaçlan n gözden 

1 
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geçirilmesi ve ilaçlann değiştirilmesi veya 
değerlendirilmesi amactyla çalişmaya başlanmiştır. 

Bu çalrşmalar sonucunda Inceleme Komisyonu'nun 
03.06.2002 tarih ve 2 sayıli kararıdoğrultusunda aşağıda 
adr, miktan ve depo satış fiyatt belirtilen ilaçlar ile; 

·-
1 SIRA NO ILAÇ Aor-· . MIKTARl DEPO SATIŞ FIYATI TUTARI 

181.002.825.00 l1 Carboplrtin 450 mg 500 adet 362.005.650 
12 Vincristine 1 mg 5000 adet 9,015.537 45.077.685.00 .. 
Toplam ı 226.080.510.00 .. 

Aşağıda adı, miktan ve depo sat1ş fiyatı yazıli 
ilaçların bir ay içerisinde değiştirilmesi konusund~ 
06.06.2002 tarihinde Medifar Ecza Deposu Ilaç San. Ve 
Tic. A.Ş. ile adı geçen hastane arasında bir protokol 
imzalanmıştır. 

f.Ş 
ı1 
i2 
1_~ 

·ıRA NO !ILAÇ ADI MIKTARl DEPO SATIŞ FIYATI TUTARI ::J 
.v. 1 Vancômycin 1 mg T2405 adet .... 20.744.350 49.890.1~1.750 ~ 

4 

.. I_Methotmi<Bie 50 mg 1500 adet 16.629.944 24.944.916.; 

- 1 C.Leucovorin 15 mg 501 adet 7.968.927 3.992.432.427 
'Metho_!rexate 500 mg 2100 adet · · 70.121.469 14 7 .255.084~9~ 

[! _opLam i -· .. . 226.082.595.977 

Konu ile ilgili diğer firmalar ile görüşmeler devam 
etmektedir. 

Soru 6) Bu ilaçların paras1 hastane döner 
sermayesinden mi yoksa Bakanlık tarafından mı 
ödenmiştir? 

Cevap 6) Bu ilaçlarrn. bedeli Hastane Döner 
Sermaye Bütçesinden ödenmektedir. 
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Soru 7) Yatan hastalara ilaçlar hastaneden mi yoksa 
reçeteler yazılıp dışandan mı temin ediliyor? 

Cevap 7) Adı geçen hastanede yatan hastaların 
ilaçları · hastane tarafından karşılanmaktadır. Yatan 
hastalar için dışandan ilaç aldırılması· söz konusu 
değildir. 

Soru 8) Ilaç bulamayan binlerce hasta bulunurken, 
bu ilaçların çöpe atılmasını nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Cevap 8) Bugüne kadar hiçbir ilaç çöpe atıimam ı ştır. 
Ihale şartnamesi (Teknik Şartnamenin 11. Maddesi) 
gereği firmalar miadının dolmasına 3 ay kalan ilaçlan 
uzun miadı olan yeni ilaçlarla değiştirrnek. zorundadir. 
Adı geçen hastane firmalardan değiştirme konusunda 
gerekli taahhütleri almıştır. Ayrıca . teftiş raporu 
doğrultusunda hastanenin ihtiyaç duyduğu başka 
ilaçlarla da rayiç fiyatlarından değiştirme yapılabilecektir. 
Bu çalışmaların ilki, anılan Hastane'nin 03.06.2002 tarih 
ve 2 sayılı karart doğrultusunda Medifar Ecza Deposu 
Ilaç San. Ve Tic. A.Ş. ile hastane arasında imzalanan 
Protokol ile gerçekleştirilmiştir. (Ek- 1) Konu ile ilgili diğer 
firmalarla görüşmeler Hastane Baştabipliğince 
sürdOrülmektedir. 

Soru 9) Ilaç alımı ve tOkatimi konusunda ne tür 
önlemler almayı düşünüyorsunuz? 

Cevap 9) Ad• geçen hastanenin ilaç ihtiyacı, ilgili 
kliniklerin talepleri doğrultusunda Başeczact tarafından 
saptanmaktadır. Ihtiyaçların, acil ahm yapılmayacak ve 
stok fazlasına sebebiyet vermeyecek şeklinde tespit 
edilmesi için anıran·Hastane Baştabipliğince tüm·birimler 
uyanlmıştır. Bu şekilde saptanan ilaç talepleri 
Baştabipler ve Hgili birimler tarafından aynntıl1 olarak 
incelenmektedir. 

Ayrıca 12.10.2001 tarih ve 20165 sayı h Bakanlık 
Genelgesinde •'hastanelerimizde kullanalan tüm ilaç, 
serum ve tıbbi sarf malzemelerinin ihale yolu ile 6 (alta) 
ay veya 1 {bir) yıl süreli sözleşmeler ile satın alınması; 
hasta ve hasta sahiplerine hastanede ilaç v~ trbbi sarf 
malzemesi olmaması nedeniyle dışarıdan aldınlmaması" 
konusunda gerekli talimat verilmiştir. 
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EI<. ~11. 
DR. SAMİ ULUS ÇOCUK SACLIGI VE HAST AL IlCLARI EGİTİM VE ARAŞTlR."rrA BASTM'"ESİ 

TL'"KETİM SORUNU OLAN İLAÇLARıN DİGER iLAÇLARLA DEGİŞTİRİLMESİ 
PROTOKOLÜ 

Bir Taraftan Ankara Dr. Sami Ulus Çocuk Sağlı~ ve Hastalıklan Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Ayşe ÖNER ilc: Barbaros Malı. Evren Cad. Çim Sak No 1511 
Kadıköy/İST:\.NBUL adresinde oturan Medifar Ecza Deposu naç Sım. ve Tic. A.Ş. arasında 
aşağıdaki şartlar dairesinde protoko] akdolunmuştur. 

Bu protokol Tedavi Hizmetleri Genel Müdürlüğünün. 26.04.2002 Tarılı ve 8679 Sayılı 
yazılan gereğince oluşturolan tüketim sorunu olan ilaçlarla ilgili olarak Dr. Sami Ulus Çocuk Sağhw 
ve Hastatıldmı Eı;itim ve Araştırma Hastanesi Başhekimliğince oluşturulan İnce]efi!.e Komisyonunun 
27.05.2002larihli 1 sayılı ve 03.06.2002 Tarih ve 2 sayılı kararlan doğrultusunda hazırlanmıştır. 

l- Adı geçen müteahhit Dr. Sami Ulus Çocuk Sa~lığı ve Hastalıklarına ait aşağıda adı, 
miktan, depo satış fiyatı (3 1.05.2002 tarihinde geçerli olan) ve tutarı belirtilen Haçlan; 

s. Na: !Ilacın Adı Miktarı Deoo Satıs Fivatı Tutarı 

11 Carboplatin 450 mg 500 Adet 362.005.650 181.002.825.00 
21Vincristine 1 m~ 5000 Adet 9.015.537 4s.on.sss.oo 

Toplam 226.060.510.00 

Aşağıda adı, mik-tan~ depo satış fiyatı (3 ı .05.2002 tarihinde geçerli olan} ve tu~ belirtilen 
ilaçlarla; 

S.No: !Ilacın Adı Miktarı Depo Sati$ Fiyatı Tutarı 

1 Vancomvcin 1 ~r 2405 Adet 20.744.350 49.890.161.751 
2 Methotrexate 50 mq 1500 Adet 16.629.944 24.944.916.00 
3 C. Leucovorfn 15 mg 501 Adet 7.968.927 3.992.432.4-2 
4 Methatrexate 500 mg 2100 Adet 70.121.469 14 7 .255.084.90' 

Toplam 226.082.595.07 

Hastane muayene komisyonu huzurunda ilaçların seri nwruıralamnn alındığı bir tutanakla 
dewştirmeyi taahhüt eder. 

2- Adı geçen müteahhit Dr. Sami Ulus Çocuk Sa~lı~ ve Hastalıkianna ait aşagıda adı, 
miktan, depo satış fiyatı ve tutan belirtilen ilaçlan aynı ilaçlarm uzun miadlı olanlan ile deAiştirmeyi 
kabul ve taahhat eder. 

S.No: lllacınAdı. Miktarı 

1 Carboplatin 450 mg 365 Adet 
2 Vincristine 1 mg 3412 Adet 

naçıann.de~ştmlmesi hastane muayene komisyonu huz:urunda bir tutanakla yapılacaktır. 

3- Adı geçen müteahhit Dr. Sanri lnus Çocuk Hastalıklan E~tim ve Araştırma 
Hastanesinde bulunan ve bu protokol ile değişimi yapıJmış olan aşa~da adı ve miktan yazılı ilaçlan 
son kullanma tarihine en az 4 ay kala hastanı:ce istenmesi durumunda 15 gUn içerisinde daha uzun 
miadlı ilaçlarla de~ştirmeyi taahhüt eder. Taahhlidün yerine. getirilmemesi durumunda ilaçların 
alırumş oldu~ Sağlık Bakanlığı lıaç Thalesindeki cezai hükümlerl!ygularur. 

-511-



T.B.M.M. B: 118 26.6. 2002 0:2 

3. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Batuk 'u~. lösemi hastası çocukların tedavilerine ~e yeşil kart 
sahibi vatandaşların sayısına ilişkin sorusu ve Sağlık Bakanı Osman Durmuş 'un cevabı (7/7516) 

TORKIYE BÜYÜK MILLET MECLISI BAŞKANLIGINA 

Aşa~ıdaki sorularıının sa~lık Bakanı Sn. Osman DURMUŞ tarafından 
yazılı olarak cevaplandınlmasını arz ederim.17.05.2002 

Lösemili çocukların tedavi masraflannın yüksek olması ve Devlet 
tarafından karşılanmaması nedeniyte aileleri tarafından tedavi 
ettirilemediklerinden(ömek:Samsunda) bir kısmının öldüğü bir kısmının ise 
ve yeşil kartlı hastalar an savklerini üniversite h~staneteri ·. kal>ul etmedikleri 
,yeş~l karth lösemi hastalarının sadece hastan~~erde· ~tanJarsn il~çlannıtı 
devletçe karşılandığı,ayakta tedavi gören hastatann isa ilaçlarıntil .devletçe 
karşılanmadığı için tedavilerinin düzenli yaptırılamadtö~ ve· otome . terk 
edildikleri basında yer almaktadır. 

Konu ile ilgili sorulanm aşağıdadır; 

1. Lösemi hastası olan çocukların tedavi masraflannin aileleri tarafından 
karşllanamadığı,taburcu edildikleri ve tedavi edilemedikleri için ölduklert 
d~rumudur? · 

2. tedavi ücretlarinin ödenmediği vaya geç ödendiği gerekçe~jyfe üniversite 
hastaneleri tarafından yeşil kartla sevkfi gelen hastaların kabul 
edilmadiOi doğrumudur? 

3. Ülkemizdeki lösemi hastast çocukların sayısı ile ilgili herhangi bir 
araştınna yapılmış mıdır,yoksa çalışma yapmayt dOşünOyor musunuz, 
Şayet çalışma varsa saytları na kadardır? 

4. lösemili çocukların yeşil kartla ayakta tedavilerinin yapılarak ilaçlarının 
karşılanması için herhangi bir çahşmamz var mıdtr? 

5. Sağlık Bakanlığı kayıtlarına göre yeşil kart sahibi . vatandaş sayısı ne 
kadardır?yeşil kart sahibi hastalam bakanlığınızca hangi hi~etler 
vermektesiniz? . · 

6. Son beş yılda yeşil kart almak için. müracaat eden kişi sayısı ne kadardır 
ve ne kadarına yeşil kart verilmiştir? 
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B: 118 26.6. 2002 

·r.c. 
SAÖLIK BAKANLIGI 

Tedavi Hizmetlan Genel MOdünOğü 

TÜRKIYE BÜYÜK MILLET MECLISi·· BAŞKANLIGINA 

0:2 

Ilgi : 30.05.2002 tarih ve KAN.KAR.MD.A.01 .O.GNS.O. 1 0.00.02·15400 sayılı yazınız. 

Kocaeli Milletvekili Mehmet ijATUK tarafından, Bakanlığımız~ cevaplandırılması 
istenen Yazılı Soru önergesinin cevabı ilişilde sunulmuştur. 

Bilgilerini ve gereğ;ni arz ederim. 

D~UŞ 
Bakan 
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Kocaeli Milletvekili Sayın Mehmet BATUK tarafından verilen ve Yeşil J<art. uygulampsma ilişkin 
Yazıli Soru önergesi'nin covabıdır: 

Yazılı Soru önergesi'nde, ~ Lösemili çocuklann tedavi masraflarının yOk$ek olm~· ı ve Devlet 
tarafından karşılanmaması nedeniyle aileleri tarafından tedavi ettlrllemedlklerln en (ömek : 
Samsun'da) bir kısmının öldüOü bir kısmının iso ve Yeşil Kart'lı hastaların: sev~leıi i üniversite 
hastaneleri kabul etmedikleri Yeşil Karttı lösemi hastalarının sadece lUistan ele~ e · yatanlan n 
ilaçlarının devletçe karşılanmadı~ı için tedavilerinin düzenli yaptınlamadığı ve ölüme ~rk edildikleri 
basında yer alma~tadır: denilerek; 

SORU 1) - lösemi hastası olan çocukların tedavi masraflannın. aile taraf~dan ka~ılanamadığı, 
ta burcu edildikleri ve todavi edile medikieri için öldüideri doğrumudur. 

CEVAP 1 )·BU tür hastalardan yeşil karttı olanların tedavi giderleri Devletçq karşılan~aktadır. Bu 
nedenle acretlerlnl ödeyemedikleri için taburcu edilmeleri gibi bir durum söz konusu değ.dlr. 

SORU 2) - Tedavi Ocretlerinin ödenmediği veya geç ödendiği gerekçesiyle: Onlversitq hastanaleri 
tarafından Yeşil Kartla sevkligelen hastarann kabul edilmedi~i doğrumudur. 

CEVAP 2) - Yeşil Kartlı hastaların tedavi giderleri en kısa sürede De.vletçe .. !lgili kuruma 
aktanlmaktadır. Bu nedenle Yeşil Kart ödemelarinde herhangi bir problem yaşıinmama~dır. 

SORU 3 ) - Ülkemizdeki lösemi hastası çocukların sayısı ile ilgili harhangi ,bir araştı~a yapılmış 
mıdır, yoksa çalışma yapmayı düşünüyor musunuz?Şayet çalışma varsa sayılan ne kad~rdır? 

CEVAP 3)- Türkiye'de Lösemi insidansı yüzbinda 1.5-2.5 arasındadır. Yılda ortal~ma 350-400 
yeni lösemi vakası tespit edilmektedir. Bu nedenle, çocukluk ça~ı lösemis~ ülkemiz~ önemli bir 
kanser problemi olarak görOimemektedir. ! 

SORU 4)- Lösemili çocuktanrı Yeşil Kartla ayakta tedavilerinin yapılarak Ilaçlarının karşı~nması. için 
herhangi bir çalışmanız var mı? ' 

CEVAP 4)- Türkiye de lösemili çocuk hastaların % 90'ı Yeşil Kartlı ~eya sost' al güvence 
kapsamındadır. Lbsamili çocuklann yatınlarak yapılan tedavilerinde hastane/et, ayakta adavilorindo 
de Başbakanlık Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Teşvik Fonu'ndan ilaçl$n sağlan aktadır. Bu 
nedenle özellikle çocukluk çaQı lösemisinde tedavi problemi yaşanmamaktadır.1 

SORU 5)- Sa~lık BakaniıCı ~ayıtlarına göre Yeşil Kart sahibi vatandaş sayısı no kadardır Yeşil Kart 
sahibi hastalara Bakantığınızca hangi hizmetler vermokteslniz? 

CEVAP 5)· Bakanlı~ımız kayıUanna göre, Mayıs 2002 tarihi itibariyle Türkiye.genelind~ 12.021.827 
adet Yeşil Kart sahibi vatandaş bulunmaktadır. 

3616 sayılı Ödeme Gücü Olmayan Vatandaşlarıı1 Tedavi Giderlerinin Yeşil .!rt Verilerek 
Devlot Tarafından Karşılanması Hakkında Kanun ve Ödeme GOcO Olmayan Vatanda arın Tedavi 
Giderlerinin Yeşil Kart Verilerek Dev!et Tarafından Karşılanması ve Yeşil Kart ;uygulam sı Hakkında 
Yönetmelik hükümlerine göre Yeşil Kart almaya hak kazanan vatandaşlara;1 anılan önetmelikte 
belirlenen hususlara uymak şartı lle Devlet ve Oniversite Hastanelerinde her torlü s ğlık hizmeti 
ücretsiz olarak verilmektedir. -

SORU 6)- Son beş yılda yeşil kart almak için müracaat eden kişi sayısı ne kı!!.dardır ve Ine kadanna 
, Yeşil Kart verilmiştir. 

CEVAP 6} Son beş yılda yeşil kart almak için başvuran sayısı: 7.878.090 
Son beş yılda yeşil kart alan kişi sayısı: 8.274.276 dır. 
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DANIŞMA KURULU ÖNERİSİ 

ı.- Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün denetim konularına (Anayasanın süreye 
bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer işlerin görüşUlmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde birM 
leşimin başında bir saat süre ile sözlü soruların görüşülmesi, sunuşlar ve işaret oyu ile yapılacak 
seçimlerin her gün yapılması önerilmiştir. 

( GenelKurulun 15.6.1 999 tarihli ı 5 inci Birleşimin de kabul edilmiştir.) 

GRUP ÖNERİSİ 

ı. -Genel Kurulun, 25 Haziran 2002 Salı günü ı 5.00-20.00, 26 Haziran 2002 Çarşamba günü 
18.00-22.00 ve 27 Haziran 2002 Perşembe gUnü 14.00M20.00 saatleri arasında çalışması; 26 
Haziran 2002 Çarşamba günU söztil soruların görüşülmemesi, 25 Haziran 2002 Salı günü 11/29 
Esas Numaralı Gensoru Önergesi ve 878 Sıra Sayılı Meclis Soruşturması Komisyonu Raporunun 
görüşmelerinin bitiminden sonra diğer denetim konularının görüşülmeyerek bugiln de Kanun 
Tasarı ve Tekliflerinin görUşülmesi ve Gündemin 13 üncü sırasına kadar olan işlerin görüşmelerinin 
bitimine kadar çalışma süresinin uzatılması, 26 Haziran 2002 Çarşamba günü Gündemin 11 inci 
sırasına ve 27 Haziran 2002 Perşembe günü de Gündemin 15 inci sırasına kadar olan Kanun Tasarı 
ve Tekliflerinin görüşmelerinin bitimine. kadar çalışma süresinin uzatılınası önerilmiştir. 

(Genel Kurulun 25.6.2002.tarihli 117 nci Birleşiminde kabul edilmiştir.) 

* Plan ve Bütçe Komisyonu 
26.6.2002 Çarşamba 
Saat: 10.30 
27.6.2002 Perşembe 
Saat: 11.00 

* Dışişleri Komisyonu 
27.6.2002 Perşembe 
Saat: 10.00 

KOMiSYON TOPLANTlLARI 

* Milll Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor Komisyonu 
27.6.2002 Perşembe 
Saat: 10.00 

* Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal işler Komisyonu 
27.6.2002 Perşembe 
Saat: 10.30 



TÜRKİYE BÜYÜK MiLLET MECLİSİ GÜNDEMi 
118 İNCi BİRLEŞİM 26 • 6 • 2002 ÇARŞAMBA Saat: 18.00 

1 - BAŞKANLIG IN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

2- ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

3-SEÇİM 

4- OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

-----------* -----------
5- MECLiS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 - GENEL GÖRÜŞME VE MECLiS ARAŞTIRMASI YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

7-SÖZLÜSORULAR 



8- KANUN TASARI VE TEKLiFLERİ İLE KOMiSYONLARDAN GELEN DiGER iŞLER 

1. - Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurtdışı Teşkilatı Hakkında 189 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1153) (S. Sayısı: 433) (Dagıtma tarihi: 29.5.2000) (*) 

2. - Sosyal Güvenlik Kurumu Teşkilatının Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 618 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Sosyal 
GUvenlik Kurumu Teşkilatının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı; Kayseri Milletvekili 
Hasan Basri Üstünbaş ve Üç Arkadaşının Sosyal GUvenlik Kurumu Teşkilatının Kurulması ile Bazı 
Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/755, 1/689, 2/699) (S. Sayısı: 
666) (Dağıtma tarihi: 7.5.2001) 

3. - TUrkiye İş Kurumunun Kurulması ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında 6 I 7 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname; Türkiye İş Kurumu Kanun 
Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporlan (11754, 
1/692) (S. Sayısı: 675) (Dağıtma tarihi: 14.5.2001) 

4. - Esnaf ve Sanatkarlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu, 
Tanında Kendi Adına ve Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılınası Hakkında 619 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile 
Aynı Mahiyetteki Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/756, 1/691) (S. Sayısı: 676) (Dağıtma tarihi: 15.5.2001) 

5. - Sosyal Sigortalar Kurumu Başkanlığının Kumlması ve Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 616 Sayılı Kanun Hüh.ınünde Kararname ile Sosyal 
Sigortalar Kurumu Kanunu Tasansı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/753, 1/690) (S. Sayısı: 685) (Dağıtma tarihi: 29.5.2001) 

6. - Gümrük Müsteşarlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında 485 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ile Gümrük Müsteşarlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkmda Kanun Hükmünde 
Kararnamenin Bazı Hükümlerinin Değiştirilmesine Dair 541 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve 
Plan ve BUtçe Komisyonu Raponı (11209, 1/228) (S. Sayısı: 861) (Dağıtma tarihi: 14.5.2002) 

7 . ...:. İzmir Milletvekili Rifat Serdaroğlu'nun; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın; Amasya 
Milletvekili Ahmet İyiınaya'nın; Ankara Milletvekili Yıldırım Akbulut'un; Şırnak Milletvekili Mehmet 
Salih Yıldınm'm; Gaziantep Milletvekili Ali Ilıksoy, Konya Milletvekili Ömer İzgi ve Ankara 
Milletvekili Nejat Arseven'in; İstanbul Milletvekili Ziya Aktaş ve 42 Arkadaşının; Zonguldak 
Milletvekili Hasan Gemici'nin ve İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın; Türkiye Büyük Millet Meclisi 
İçtüzüğünde Değişiklik Yapılınasma Dair 1çtüzük Teklifleri ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/94, 
2/232, 2/286, 2/307, 2/310, 2/311,2/325, 2/442, 2/449) (S. Sayısı: 527) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

8. -Ceza İnfaz Kurumları ve Tutukevleri ve Personeli Egitim Merkezleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve 
Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/744) (S. Sayısı: 786) (Dağıtma tarihi: 19.12.2001) 

9. -Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılınasına Dair Kanun Tasansı ve Anayasa Komisyonu Raponı 
(11777) (S. Sayısı : 557) (Dağıtma tarihi : 29.11 .2000) 

1 O. X - Devlet Meteoroloji İşleri Genel MUdUrlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (11886) (S. Sayısı : 
827) (Dağıtma tarihi : 6.3.2002) 

ll. - 18 Mart GününOn Şehitler Günü ve I 9 Eylol Gününün Gaziler Günü İlan Edilmesi Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (l/999) (S. Sayısı : 879) (Dağıtma tarihi : 24.6.2002) 

12. X- Aydın MilJetvekili Yüksel Yalova'nın, Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılınası Hakkında 
Kanun Teklifi ve Plan ve BOtçe Komisyonu Raporu (2/949) (S. Sayısı : 882) (Dağıtma tarihi : 24.6.2002) 

13. X- Ev Hayvanlarının Korunmasına Dair Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları (l/613) (S. Sayısı : 668) (Dağıtma 
tarihi: 9.5.2001) 

(X) Açık oylamaya tabi işleri gösterir. 
(*) Hükumet bulunamadığından göriişmeleri bir defaya mahsus ertelenmiştir. 
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8- KANUN TASARI VE TEKLiFLERİ İLE KOMiSYONLARDAN GELEN DİGER İŞLER 

14. X - Avrupa Sınırötesi Televizyon Sözleşmesini Degiştiren Protakolon Onaylanmasının Uygun 
Bulunduguna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1 /969) (S. Sayısı : 869) (Dağıtma tarihi : 
27.5.2002) 

I 5. X - Çocuk Haklarına Dair Sözleşmeye Ek Çocukların Silahlı Çatışmalara Dahil Olmaları 
Konusundaki lhtiyari Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/894) (S. Sayısı: 796) (Dağıtma tarihi: 7.1.2002) (*) 

16. X- Avrupa Çevre Ajansına ve Avrupa Bitgi ve Gözlem Agına Türkiye Cumhuriyetinin Katılımı ile 
İlgili Olarak Avrupa Topluluğu ve Türkiye Cumhuriyeti Arasında Yapılan Anlaşmanın Kabul Edilmesi ile 
1lgili Müzakereterin Nihai Senedinin ve Türkiye Cumhuriyeti ile Avrupa Topluluğu Arasında Torkiye 
Cumhuriyetinin Avrupa Çevre Ajansı ve Avrupa Bilgi ve Gözlem Ağına Katılımı Anlaşmasının 

Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre, Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/805) (S. Sayısı: 715) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

I 7. X - Avrupa Peyzaj Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Butunduguna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/853) (S. Sayısı: 716) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

18. X -Zorunlu Deprem Sigortası Kanunu Tasansı ile Zonınlu Deprem Sigortasına Dair 587 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (11782, ı/609) (S. Sayısı : 
824) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

19. - ÖzürlUler Hakkında Kanun Tasarısı ve Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyalişler Komisyonlan Raporlan (1/907) (S. Sayısı: 778) (Dağıtma tarihi: 3.12.2001) 

20.- Oyun Yerleri ile Oyun Alet ve Makineleri Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(1/762) (S. Sayısı: 745) (Dağıtma tarihi: 25.10.2001) 

21. - Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunda Degişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Amasya Milletvekili Ahmet İyimaya'nın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet, Sanayi, Ticaret, Enerji, 
Tabii Kaynaklar, Bitgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/954, 2/879) (S. Sayısı : 842) 
(Dağıtma tarihi : 27.3.2002) 

22. - Çevre Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Amasya Milletvekili 
Ahmet İyimaya'nın, 2872 Sayılı Çevre Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin ve Kırklareli 
Milletvekili Cemal Özbilen ve 5 Arkadaşının, Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifleri ve Plan ve Bütçe ve Çevre Komisyonlan Raporları (1 /388, 2/586, 2/886) (S. Sayısı : 851) 
(Dağıtma tarihi : ı 7.4.2002) 

23. -Türk Ceza Kanunu ile Hapishane ve Tevkifhanelerin İdaresi Hakkında Kanunda Dl%işiklik Yapıtmasına 
Dair Kanun Tac;arısı ve Adalet Komisyonu Raporu ( 1/928) (S. Sayısı: 775) (Dağıtma tarihi: 26.1 1.2001) 

24. - Türk Ceza Kanunu, Cezaların infazı Hakkında Kanun ve Karayolları Trafik Kanununda 
Degişiklik Yapıtmasına Dair Kanun Tasarısı ile İzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın TOrk Ceza Kanunu ile 
Cezaların infazı Hakkında Kanunda Degişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, Doğru Yol Partisi Grup 
Başkanvekilieri Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedok, İçel Milletvekili Turhan Güven ve Sakarya 
Milletvekili Nevzat Ercan'ın Türk Ceza Kanununun 455 inci Maddesine İki Fıkra Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arahacı ve 5 Arkadaşının Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştiril
mesine İlişkin Kanun Teklifi, Bursa Milletvekili Ali Arahacı ve 5 Arkadaşının Karayolları Trafik Kanununun 
Bazı Maddelerinin Degiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi, İstanbul Milletvekili Erol Al'ın Türk Ceza Kanunu 
ve Karayolları Trafik Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/796, 2/341,2/559,2/562,2/563, 2/686) (S. Sayısı: 629) (Dağıtma tarihi: 20.3.2001) 

25. -Uluslararası Ticari İşlemlerde Yabancı Kamu Görevlilerine RUşvet Verilmesinin Önlenmesi İçin 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (11773) 
(S. Sayısı: 684) (Dagıtma tarihi: 25.5.2001) 

26. - Kadının Statosu Genel MUdUrlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/477) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma 
tarihi : 8.3.2000) · 
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8- KANUN TASARI VE TEKLiFLERİ İLE KOMiSYONLARDAN GELEN DİGER İŞLER 

27. - Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel MüdUrlügü Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Balıkesir Milletvekili Mustafa Güven Karahan'ın, T.C. Toplumsal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Sandı~ı Kurulmac;ı Hakkında Kanun Teklifi ve Saglık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/905, 2/312) (S. Sayısı: 803) (Dagıtma tarihi: 23.1.2002) 

28. - Türk Vatandaşlıgı Katiununda Degişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/958) (S. Sayısı : 844) (Dağıtma tarihi: 4.4.2002) 

29. -Nüfus Kanununun Bazı Maddelerinin Degiştifilmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/852) (S. Sayısı: 686) (Dagıtma tarihi: 28.5.2001) 

30. - Sahil Güvenlik Komutanlığı Kanunu, Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanunu ile Türk Silahlı 
Kuvvetleri Personel Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Milli Savunma 
Komisyonları Raporları (1/864) (S. Sayısı: 750) (Dağıtma tarihi: 1.11.2001) 

31. - İçişleri Bakanlıgı Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu ( 1/804) (S. Sayısı : 595) (Dağıtma tarihi : 29.1.2001) 

32. X - Birleşmiş Milletler Hazır Barış Gücü Düzenlemeleri Sistemine Katkılar Hakkında Türkiye 
Hükümeti ve Birleşmiş Milletler Arasında Ortak Niyet Beyanının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (11761) (S. Sayısı: 559) (Dağıtma tarihi: 4.12.2000) 

33.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti Arasında Belbaşı 
Tesisinin Kapanması ve Yeni Bir Sismik Araştırma İstasyonunun Faal Hale Getirilmesi ile İlgili Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/667) (S. Sa~ısı : 497) (Dağıtma tarihi : 22.6.2000) 

34.X - Vatandaşlık Belgesi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/785) (S. Sayısı: 603) (Dağıtma 
tarihi: 12.2.2001) 

35.X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hüki\meti Arasında Savunma Sanayii 
İşbirligi Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/813) (S. Sayısı: 647) (Dagıtma tarihi: 16.4.2001) 

36.X - Türkiye Cumhuriyeti HOkümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava 
Taşımacılıgı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (11327) (S. Sayısı: 80) (Dağıtma tarihi: 28.7.1999) 

37.X - Kişi Halleri Konusunda Milletlerarası Karşılıklı Bilgi Verilmesine İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/786) (S. Sayısı: 615) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

38.X- TOrkiye Cumhuriyeti Hokometi ve Fas Krallığı HükUmeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki 
ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduguna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı: 565) (Dağıtma tarihi: 17.12.2000) 

39.X- Uluslararası Telekomünikasyon Birliği (ITU) Kuruluş Yasası ve Sözleşmesinde Değişiklik Yapan 
Kyoto ve Mineapolis Tam Yetkili Konferansları Sonuç Belgelerinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (11834) (S. Sayısı: 696) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 

40.X - Alıvali Şahsiye Belgelerinde Yer Alan Bilgilerin Kadianmasına İlişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/787) (S. Sayısı: 616) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

41.X- Yaşam Belgesi Verilmesine Dair Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun 
Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/788) (S. Sayısı: 617) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

42.X - TOrkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukuki ve Ticari Konularda Hukuki ve 
Adli İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1 /283) (S. Sayısı : 165) (Dağıtma tarihi : 1.1 0.1999) 

43.X - Türkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Cezayir Demokratik Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulundu~una Dair 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/591) (S. Sayısı: 353) (Dağıtma tarihi: 
23.2.2000) 
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44.X - Türkiye Cumhuriyeti HüJ..ilmeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (11319) (S. Sayısı: 1 17) (Dağıtma tarihi: 9.8.1999) 

45.X - Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/290) (S. Sayısı: 735) (Dağıtma tarihi: 1.10.2001) 

46.X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı Hükümeti 
Arasında Sosyal Güvenlik Sözleşmesinin ve Eki Sağlık Bakımı Hakkında Protokollin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/687) (S. Sayısı: 5ı5) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

47.- ı90 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları 
(114 79) (S. Sayısı : ı 73) (Dağıtma tarihi : 13.1 0.1999) 

48.- Telsiz Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı: 571) (Dağıtma tarihi: 1 l. 1.2001) , 

49.X - Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve İçişleri ve Çevre Komisyonları Raporları (1/393) 
(S. Sayısı : 89) (Dağıtma tarihi : 3 O. 7.1 999) (*) 

50.- Çiftçi Mallarının Korunması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Tarım, Orman ve Köyişleri 
Komisyonları Raporları (1/470) (S. Sayısı: 348) (Dağıtma tarihi: 21.2:2000) 

5ı.- Karayolu Taşıma Kanunu Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve 
Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonları Raporları (1/638) (S. Sayısı: 635) (Dağıtma tarihi : 
3.4.2001) 

52.- Su Ürünleri Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri, Tarım, Orman ve 
Köyişleri ve Adalet Komisyonları Raporları ( 1/600) (S. Sayısı : 6 ı 9) (Dağıtma tarihi : 28.2.200 I) 

53.- Gözlükçülük Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı, Şanlıurfa Milletvekili 
Mustafa Niyazi Yanmaz'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ile Muğla Milletvekili Fikret Uzunhasan'ın, Türk 
Optometri ve Optik Meslekler Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/767, 2/246, 2/570) (S. Sayısı: 602) (Dağıtma tarihi: ı2.2.2001) 

54. - Milli Eğitim Bakanlığı Döner Sermaye İşletmeleri Kanunu Tasarısı ve Milli Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/485) (S. Sayısı: 356) (Dağıtma tarihi: 25.2.2000) 

55.- Şanlıurfa Milletvekili Sedat Edip Bucak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/253) (S. Sayısı: 257) (Dağıtma tarihi: ı4.1.2000) 

56. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasındaki Turizm İşbirliği 
Anlaşmasınm Onaylanmasmın Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları ( 1/274) (S. Sayısı : 1 O I) (Dağıtma tarihi : 30.7. ı 999) 

57. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Sosyal Guvenlik Sözleşmesinin 
Onaylanmasınm Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/489) (S. Sayısı: ı 74) (Dağıtma tarihi : ı 9.1 O. ı 999) 

58. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Şili Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korun
masına İlişkin Anlaşma ve Eki Protakolon Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/530) (S. Sayısı: 183) (Dağıtma tarihi: 25.10.1999) 

59.- Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve GUvenliklerinin Sağlanması Hakkında Kanunda 
Degişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Aynı Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (11597, 1/562) (S. Sayısı: 394) (Dağıtma tarihi: 10.4.2000) 

60. X - TOrkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Polonya Cumhuriyeti HUkUmeti Arasında Uluslararası 
Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(11269) (S. Sayısı: 102) (Dağıtma tarihi: 3.8.1999) 
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6 1 .- İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Siyasi Ahlak Komisyonu Kanunu Teklifi ve Anayasa 
Komisyonu Raporu (2/75) (S. Sayısı : 40) (Dai!;ıtma tarihi : 15.7.1999) 

62. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk Antaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulundui!;una Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/312) (S. Sayısı: 
43) (Dai!;ıtma tarihi: 21.7.1999) 

63.- Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp lstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı ve Milli Savunma 
Komisyonu Raporu (l/390) (S. Sayısı: 72) (Dai!;ıtma tarihi: 26.7.1999) 

64.- Hazır Gıda taşesi Kanunu Tasarısı ve Milli Savunma Komisyonu Raporu (1/439) (S. 
Sayısı: 74) (Dai!;ıtma tarihi: 26.7.1999) 

65. X- Uluslararası Sergitere ltişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Degişiklik Getiren Uluslararası Sergiler 
Bürosu Genel Kurul Kararına Katılmamızın Onaylanmasının Uygun Bulundui!;una Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu ( 11273) (S. Sayısı : 85) (Dai!;ıtma tarihi : 30. 7.1999) 

66. X - Dünya Turizm Teşkilatı Tüzüi!;ünün Bazı Maddelerinde Yapılan De~işikliklerin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/266) (S. Sayısı: 94) (Dai!;ıtma tarihi : 3.8.1999) 

67. X- Torkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Turizm Alanında 
İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, ~mar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/267) (S. Sayısı: 95) (Da~ıtma tarihi: 3.8.1999) 

68. X - Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askeri Memur ve Muadilleriyle Asısubayların Giyeceğine 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Degişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Milli Savunma 
Komisyonları Raporları (11402) (S. Sayısı: 112) (Dai!;ıtma tarihi: 3.8.1999) 

69.- Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ye Teknoloji Komisyonu Raporu (1/502) (S. Sayısı : 138) 
(Dai!;ıtma tarihi : 12.8.1999) 

70.- Topyekün Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (11385) (S. 
Sayısı: 139) (Dağıtma tarihi : 13.8.1999) 

71.- Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sai!;lık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (11469) (S. Sayısı: 142) (Dai!;ıtma tarihi: 14.8.1999) 

72.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (11293) (S. Sayısı: 149) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

73.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, lmar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/308) (S. Sayısı: 151) (Dağıtma tarihi: 25.8.1999) 

74.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti HükUmeti Arasında Denizcilik 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, Imar, Ulaştırma ve 
Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/270) (S. Sayısı: 143) (Dağıtma tarihi: 26.8.1999) 

75.- Elazığ Milletvekili Ahmet Cemi! Tunç'un, Elazığ İlinde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve lçtüzüi!;ün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/191) (S. Sayısı: 
181) (Dagıtma tarihi: 19.10.1999) 

76.X- Türkiye Cumhuriyeti ile TOrk Kültür ve Sanatları Ortak Yönetimi Genel Müdürlüğü Arasında 
Arsa Tahsisi Hakkında Protokollin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1151 1) (S. Sayısı: 177) (Dağıtma tarihi : 20. I 0.1999) 

77.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçıtıgına Engel Olma Anlaşması ve Eki 
Protakolon Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/542) (S. Sayısı: 185) (Da~ıtma tarihi: 25.10.1999) 

78.- Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde De~işiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (l/481) (S. Sayısı : 187) 
(Dağıtma tarihi : 25. 10.1999) 
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79.- Şanlıurfa Milletvekili Zülfükar İzol ve 38 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde BOyilkşehir Belediyesi 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzilğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gilndeme Alınma 
Önergesi (2/18) (S. Sayısı : ı 92) (Dağıtma tarihi : 2. ı 1.1999) 

80.- Askeri Hava Alanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Mania Sınırlamaları 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Milli Savunma Komisyonu Raporu (ı/384) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 
4.1 1.1999) 

81.- Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Milhimmat ve Patlayıcı Madde Üreten Sanayi Kuruluşlarının 
Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Milli 
Savunma Komisyonları Raporları (l/38ı) (S. Sayısı : ı96) (Dağıtma tarihi: 17.1 1.1999) 

82.X - Ozon Tabakasını incelten Maddelere Dair Montreal Protokolünde Yapılan Değişikliğin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/541) (S. Sayısı: 208) (Dağıtma tarihi : 18.1 1.1999) 

83.- Samsun Milletvekili Ahmet Demircan ve 18 Arkadaşının, Kuzey Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilatının Kurutuş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozilğiln 37 nci Maddesine göre 
Doğrudan Gilndeme Alınma Önergesi (2/119) (S. Sayısı : 213) (Dağıtma tarihi : 25. I I. 1 999) 

84.- Uşak Milletvekilleri Mehmet Yaşar Ünal ile Hasan Özgöbek'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzüğiln 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/129) (S. Sayısı: 220) (Dağıtma tarihi : 6.12. ı 999) 

85.- Konya Milletvekili Teoman Rıza Güneri ve 8 Arkadaşının, Konya Ovası ve Orta Anadolu 
Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilatının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzilğiln 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/4) (S. Sayısı: 219) (Dağıtma tarihi: 8.12.1999) 

86.- Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve İçişleri Komisyonları Raporları (1/568) (S. 
Sayısı: 252) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

87.- Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek Madde ile Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/570) (S. Sayısı: 253) 
(Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

88.- Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzterin Önlenmesi Hakkında Kanuna Bazı Maddeler 
Eklcnmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (11557) (S. Sayısı: 254) (Dağıtma tarihi : 
21.12.1999) 

89.- Jandamla Teşkilat, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı, Jandarma Teşkilat, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Tasarısı, Jandarma Teşkilatı Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile 
Ankara Milletvekili Yileel Seçkiner'in, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/569, 
11571, 1/572, 2/72) (S. Sayısı: 295) (Dağıtma tarihi: 21.12.1999) 

90.- Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Uzman Jandarma 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (11560, 
11573) (S. Sayısı: 296) (Dağıtma tarihi : 21.12.1999) 

91.- Denizli Milletvekili Beyhan Aslan'ın, Yedi ilde Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında 9 EylUl 
1993 Tarih ve 504 Sayılı KHK'nin 1 inci Maddesinin I inci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/23) (S. Sayısı : 300) (Dağıtma 
tarihi: 21.12.1999) 

92.- Malatya Milletvekili Yaşar Canbay'ın, Malatya 11 Merkezinde Fırat ve Beydağı Adında İki İlçe 
Kurulması ve Mevcut Yeşilyurt ile Battatgazi İlçe Belediyeleri de Dahil Edilmek Suretiyle Malatya 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtuzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/328) (S. Sayısı : 299) (Dagıtma tarihi : 24.12.1999) 

93.- Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/565) (S. Sayısı : 303) (Dağıtma tarihi : 24.12.1999) 
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94.- Tork Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Birer 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/556) (S. Sayısı : 
304) (Dağıtma tarihi : 24.12.ı999) 

95.- Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu'nun, İl Özel İdaresi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçtüzOğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/ı43) (S. Sayısı: 287) (Dağıtma tarihi: 28.12.1999) 

96.- Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve İçişleri 
Komisyonları Raporları (1/566) (S. Sayısı: 310) (Dağıtma tarihi: 14.1.2000) 

97.- TOrk Silahlı Kuvvetleri Stratejik Hedef Planının Gerçekleştirilmesi Maksadıyla Gelecek Yıllara Sari 
Taahhütlere Girişme Yetkisi Verilmesi Hakkında Kantınun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Milli Savunma ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/386) (S. Sayısı :313) (Dağıtma 
tarihi : 26.1.2000) 

98.- Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılınasına İlişkin Kanun Tasarıları ve Mill1 Savunma ve 
Plan ve Botçe Komisyonları Raporları (1/387, 11414, 11462) (S. Sayısı: 314) (Dağıtma tarihi: 26.1.2000) 

99.- Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilatı Hakkında 4ı Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzOğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/22) (S. Sayısı: 3ı5) (Dağıtma tarihi : 28.ı.2000) 

I 00. - Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 48 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 4ı Sayılı Kanun Hllkmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulilne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzüğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/34) (S. Sayısı: 3ı6) (Dağıtma tarihi: 28.1.2000) 

101. -İstanbul Milletvekili Ahmet Güzel.'in, Kamu İktisadi Teşebbüsleri Personel Rejiminin Düzenlenmesi 
ve 233 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alıninasına İlişkinönergesi (2/329) (S. Sayısı: 321) (Dağıtma tarihi: ıt.2.2000) 

ıo2. - İzmir Milletvekili Hasan Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/ı68) (S. Sayısı : 22ı'e ı inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.2.2000) 

ıo3. - Kayseri Milletvekili Abdullah Gül'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 

Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğOn 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora ltirazı (3/170) (S. Sayısı : 222'ye ı inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

ı 04. - Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin Yas ama Dokunulmazlığın ın Kaldırılması Hakkında 

Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 Uncu 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/171) (S. Sayısı: 223'e ı inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

ıo5. -Malatya Milletvekili Mehmet Recai Kutan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/ı72) (S. Sayısı: 224'e I inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.2.2000) 

· ıo6. - Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtt\züğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/ı74) (S. Sayısı: 226'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 

107. - Istanbul Milletvekili Abdülkadir Aksu'nun Yasama Dokunulınazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın lçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/175) (S. Sayısı: 227'ye I inci Ek) (Dağıtma tarihi: 14.2.2000) 
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108. - Mardin Milletvekili Fehim Adak'ın Yasama Dokunulmazhğının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İki Arkadaşının İçtuzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
hi razı (3/l 76) (S. Sayısı : 228'e 1 inci Ek) (Dagıtma tarihi : I 4.2.2000) 

109. - Ankara Milletvekili Rıza Ulucak'ın Yasama Dokunulmazhğının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve İzmir Milletvekili Mehmet Özcan'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora ttirazı (3/177) (S. Sayısı : 229'a 1 inci Ek) (Dagıtma tarihi : 14.2.2000) 

110. -Sivas Milletvekili Temel Karamollaoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/187) (S. 
Sayısı : 235'e ı inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.2.2000) 

lll. - Kocaeli Milletvekili Osman Pepe'nin, Darıca Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi 
ve lçtOzOğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gondeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/338) (S. Sayısı : 320) 
(Dağıtma tarihi : 14.2.2000) 

112. - Trabzon Milletvekili E yUp Aşık'ın Yasama Dokunulmazhğının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İçtüzUğün 133 Uncu Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/351) (S. 
Sayısı: 272'ye ı inci Ek) (Dağıtma tarihi : 18.2.2000) 

113. -Diyarbakır Milletvekili Ömer Vehbi Hatipoğlu, Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve Bitlis 
Milletvekili Zeki Ergezen'in Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve 
Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporları ve Hatay Milletvekili 
Namık Kemal Atahan'ın lçtUzOğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/367) (S. Sayısı: 274'e ı inci 
Ek) (Dağıtma tarihi : 18.2.2000) 

ıı4. -Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulone Dair Kanuna İki Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtOzUğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/85) (S. Sayısı : 349) 
(Dağıtma tarihi : 21.2.2000) 

115. - Trabzon Milletvekili Şeref Malkoç ve 20 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 4ı Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzUğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/364) (S. Sayısı: 350) (Dağıtma tarihi: 21.2.2000) 

116. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazhğının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/l8ı) (S. Sayısı: 360) (Dağıtma tarihi: 23.2.2000) 

117. -Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 8 Arkadaşının, Kahramanmaraş İlinde BilyUkşehir 
Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/352) (S. Sayısı : 365) (Dağıtma tarihi : 25.2.2000) 

118. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dok'Unulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/329) (S. Sayısı : 358) (Dağıtma tarihi : 28.2.2000) 

119. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazhğının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkercsi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/252) (S. Sayısı : 359) (Dağıtma tarihi : 28.2.2000) 

120. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/l 78) (S. Sayısı: 361) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

121. - Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokıınulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Ba~bakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/169) (S. Sayısı: 362) (Dağıtma tarihi: 28.2.2000) 

-11- 1 18 İNCi BİRLEŞ iM 



8- KANUN TASARI VE TEKLiFLERİ İLE KOMiSYONLARDAN GELEN DiGER İŞbER 

122. - Elazı~ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu 
(3/167) (S. Sayısı : 363) (Dağıtma tarihi : 28.2.2000) 

123. - Burdur Milletvekili Süleyman Coşkuner'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 4ı 
Sayılı Kanun Bükmonde Kararnamenin Değiştirilerek KabulUne Dair Kanun ile 78 ve ı90 Sayılı Kanun 
BükmOnde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzUğUn 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan GUndeme Alınma Önergesi (2/362) (S. Sayısı : 364) (Dağıtma tarihi : 28.2.2000) 

ı24. X - Torkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna-Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Kültur 
Merkezlerinin Kuruluşu ve lşteyişi Hakkında Protokolon Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/626) (S. Sayısı: 372) (Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

125. - Fazilet Partisi Genel Başkanı Malatya Milletvekili Recai Kutan ve Doğru Yol Partisi Genel 
Başkanı İstanbul Milletvekili Tansu Çiller ile ı 85 Milletvekilinin, TOrkiye Cumhuriyeti Anayasasının Bazı 
Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/452) (S. Sayısı : 379) 
(Dağıtma tarihi: 6.3.2000) 

ı26. - Karaman Milletvekili Hasan Çalış ve 50 Arkadaşının, Yilkseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun HUkmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma ünergesi (2/263) (S. Sayısı: 378) (Dağıtma tarihi : 7.3.2000) 

127. - Elazığ Milletvekili Mehmet Agar'ın Yasama Dok·unulmazlığımn Kaldmiması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arahacı'nın lçtUzüğün 133 Uncu Maddesine Göre Rapora ltirazı (3/309) (S. Sayısı : 
334'e ı inci Ek) (Dağıtma tarihi : 22.3.2000) 

128. - Amasya Milletvekili Akif GUIIe'nin Yasama Dokunutmazlığınıit Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karnıa Komisyon 
Raporu ve Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan ve Bursa Milletvekili Ali Arahacı'nın İçtUzUğUn 133 Uncu 
Maddesine Göre Rapora İtirazları (3/347) (S. Sayısı: 340'a ı inci Ek) (Dağıtma tarihi: 22.3.2000) 

129. -Amasya Milletvekili GönUl Saray Alphan'ın Yasama Dokunulmazhğının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın lçtUzUğUn 133 oncü Maddesine Göre Rapora ttirazı (3/394) (S. Sayısı : 
344'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 22.3.2000) 

130. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yilkseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun HükmUnde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun HUkmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve lçtOzüğUn 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gundeme Alınma önergesi (2/107) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
28.3.2000) 

131. - Erzincan Milletvekili Sebahattin Karakelle ve 56 Arkadaşının, Erzincan'a Erzincan Üniversitesi 
Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve lçtüzü~ün 37 nci Maddesine Göre Do~rudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/297) (S. Sayısı : 382) (Dağıtma tarihi : 28.3.2000) 

132. -Aksaray Milletvekilleri Sadi Somuncuoğlu ve Kürşat Eser'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun HUkmUnde Kararnamelerde Değişiklik Yapılınası Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/376) (S. Sayısı : 390) (Dağıtma tarihi : 
30.3.2000) 

133. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hük-münde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
HükmUnde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzUğUn 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/420) (S. Sayısı: 388) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

134. -Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Sağlam ve 13 Arkadaşının, 2547 Sayılı Yükseköğretim 
Kanununa Geçici Maddeler Eklenınesine Dair Kanun Teklifi ve İçtuzUğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/370) (S. Sayısı: 392) (Dağıtma tarihi: 4.4.2000) 

135. - Aksaray Milletvekili Murat Akın'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzUğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/240) (S. Sayısı : 393) (Dağıtma tarihi : 4.4.2000) 
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136. -Trabzon Milletvekili ŞerefMalkoç ve ı8 Arkadaşının, Trabzon İli Merkezinde Gazipaşa, Fatih ve 
Değirmendere Adıyla Üç İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve lçtozoğon 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan GOndeme Alınma Önergesi (2/4 I 3) (S. Sayısı : 396) (Dağıtma tarihi : ı ı .4.2000) 

ı37. -Ağrı Milletvekili Nidai Seven ve 73 Arkadaşının, YOkseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hakmonde Kararnamenin Değiştirilerek KabulOne Dair Kanun ile 78 ve ı 90 Sayılı Kanun 
HOkmonde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan GOndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/190) (S. Sayısı: 397) (Dağıtma tarihi: 13.4.2000) 

138. -Balıkesir Milletvekili Isınail ÖzgOn'Un, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun HokmOnde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulone Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve lçtOzOğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan· GOndeme Alınma Önergesi 
(2/1 00) (S. Sayısı: 404) (Dağıtma tarihi : ı 7.4.2000) 

139. - Giresun Milletvekilleri Mustafa Yaman, Burhan Kara, Hasan Akgün, Turhan Alçelik, Rasim 
Zaimoğlu ve 14 Arkadaşının, Yilkseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmonde 
Kararnamenin Değiştirilerek Kabulone Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/333) (S. Sayısı : 403) 
(Dağıtma tarihi : I 8.4.2000) 

140. - Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse, Cezmi Polat ve Mocahit Himoğlu'nun, Doğu Anadolu 
Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilatının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzüğUn 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gondeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/3 79) (S. Sayısı : 408) (Dağıtma tarihi : 
24.4.2000) 

141. -Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 3 arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yoksekö~retim 
Kurumları Teşkilatı Hakkında 4 ı Sayılı Kanun Hokmünde Kararnamenin Değiştirilerek KabulUne Dair 
Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzUğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/105) (S. Sayısı: 409) (Dağıtma tarihi: 24.4.2000) 

ı42. - Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Tasarısı ve Milli Savunma Komisyonu Raporu (1/647) (S. Sayısı: 4ı2) (Dağıtma tarihi: 26.4.2000) 

ı43. X - Özel Karayolu Taşıtlarının Geçici ithaline Dair Gümrük Sözleşmesi Değişikliklerinin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Btıtçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/655) (S. Sayısı: 415) (Dağıtma tarihi: 1.5.2000) 

144. X- Torkiye Cumhuriyeti HOkUmeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir 
Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Botçe ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (11654) (S. Sayısı: 417) (Dağıtma tarihi : 1.5.2000) 

145. -Bursa Milletvekili Burhan Orhan'ın, Beş İlçe (Aianyurt, Tahtaköpro, Kurşunlu, Yenice, Cerrah) ve 
Bir İl (İnegöl) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzUğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/30 ı) (S. Sayısı: 419) (Dağıtma tarihi: 4.5 .2000) 

146. -Bursa Milletvekili Ahmet Sünnetçioğlu ve 21 Arkadaşının, inegöl Adıyla Bir İl, Alanyurt, Cerrah, 
Kurşunlu, Tahtaköprü ve Yenice Adıyla 5 İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/357) (S. Sayısı: 420) (Dağıtma tarihi : 
4.5.2000) 

147. -Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 8 Arkadaşının, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma 
İdaresi Teşkilatının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (21173) (S. Sayısı : 425) (Dağıtma tarihi : ı 5.5.2000) 

148. -Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedok'Un, 8.3.1950 Tarih 
ve 5590 Sayılı Kanunun Adı ile Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Ek ve Dört Geçici Madde 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzUğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 1lişkin 
Önergesi (2/344) (S. Sayısı: 424) (Dağıtma tarihi: 23.5.2000) 

149. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bahreyn Devleti HükUmeti Arasında Hava Taşımacılığı 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(l/648) (S. Sayısı: 431) (Dağıtma tarihi: 29.5.2000) 
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150. X - TOrkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Hırvatistan Cumhuriyeti HUk.i\meti Arasında Hava 
Taşımacılı~ı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu~una Dair Kanun Tasansı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/649) (S. Sayısı : 432) (Dagıtma tarihi : 29.5.2000) 

151. -Bursa Milletvekili Ertu~nıl Yalçınbayır'ın. Tork Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle 
Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Degişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtozugun 37 nci 
Maddesine Göre Do~rudan GUndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/295) (S. Sayısı : 436) (Da~ıtma tarihi : 
29.5.2000) 

152. - Burdur Milletvekili Hasan Macit'in, 1163 Sayılı Kooperatifler Kanununun 94 Uncu Maddesinde 
De~işiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozo~on 37 nci Maddesine Göre Do~rudan Gondeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/378) (S. Sayısı : 437) (Da~ıtma tarihi: 29.5.2000) 

153. - Devlet Mezarlı~ı Dışında Defnedilen Bazı Devlet BOyOkierinin Mezarları Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Bursa Milletvekili Ertu~rul Yalçınbayır'ın, Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekilieri Erzu
rum Milletvekili İsmail Köse ve Konya Milletvekili Ömer İzgi ile 7 Arkadaşının, Aynı Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/559, 2/250, 2/360) (S. Sayısı: 435) (Dağıtma tarihi: 30.5.2000) 

154. - Diyarbakır Milletvekili Ömer V e h bi Hatipo~lu'nun, Yasama Dok.'Unulmazlı~ının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon 
Raporu (3/443) (S. Sayısı: 441) (Da~ıtma tarihi: 5.6.2000) 

155. -İçel Milletvekili Hidayet Kılınç'ın, Belediyelerin Faiz Borçlarının Affı Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtt\zt\~Un 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gondeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/427) (S. Sayısı : 460) 
(Dağıtma tarihi : 7 .6.2000) 

156. X - Torkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Uluslararası Telekomünikasyon Birli~i Genel Sekreteri 
Arasında Radyokomt\nikasyon Meclisi ve· Dünya Radyokomünikasyon Konferansı ile Radyokomünikasyon 
Sektörü ile İlgili Di~er Toplantıların Düzenlenmesi, Gerçekleştirilmesi ve Giderlerinin Karşıtanmasına İlişkin 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulundu~una Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/661) (S. Sayısı: 454) (Dağıtma tarihi : 8.6.2000) 

157. X- TOrkiye Cumhuriyeti ile Türkmenistan CumhuriyetiHükümetleri Arasında Ankara ve Aşka
bad'da Diplomatik Temsilcilikterin Yerleşimine İlişkin ProtakolOn Onaylanmasının Uygun Bulundu~una 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/666) (S. Sayısı: 455) (Dağıtma tarihi: 8.6.2000) 

158. - Memleket İçi Doşmana Karşı Silahlı Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun Bazı Maddelerinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Milli Savunma Komisyonları Raporları (1/581) 
(S. Sayısı : 482) (Da~ıtma tarihi : 12.6.2000) 

159. -Nevşehir Milletvekilleri Milkrcmin Taşkın ve İsmail Çevik'in, Yokseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozoğon 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/424) (S. Sayısı : 486) (Dağıtma 
tarihi : 14.6.2000) 

160. -Bolu Milletvekili Mustafa Karslıoğlu'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzüğUn 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/447) (S. Sayısı: 487) (Dağıtma tarihi: 
14.6.2000) 

161. X- TOrkiye Cumhuriyeti ile Hindistan Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/671) (S. Sayısı : 489) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

162. - İzmir Milletvekilleri Suha Tanık ve Işılay Saygın'ın, İzmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/365) (S. Sayısı: 498) (Dağıtma tarihi: 19.6.2000) 

163. -Amasya Milletvekili Ahmet İyimaya'nın, 24.2.1983 Tarih ve 2802 Sayılı Hakimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ile Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan 
ve Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/433, 
2/500) (S. Sayısı: 493) (Da~ıtma tarihi: 21.6.2000) 
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ı64. - Maden Kanununda Degişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii 
Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/669) (S. Sayısı : 492) (Dagıtma tarihi : 22.6.2000) 

ı65. -Kahramanmaraş Milletvekili Avni Dogan ve 4ı Arkadaşının, Elbistan Adı ile Bir İl ve Üç İlçe 
(Tanır, Çardak, Arıtaş) Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtUzUğUn 37 nci Maddesine Göre Dogrudan 
GUndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/428) (S. Sayısı : 499) (Dağıtma tarihi : 22.6.2000) 

ı66. X- Torkiye Cumhuriyeti HUkUmeti ile Uluslararası Çalışma ÖrgUtu Arasında Uluslararası Çalışma 
ÖrgUtunUn Ankara'daki Ofisi İçin Yer Tahsisine İlişkin Protokollin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İ şler ve Dışişleri Komisyonları Raporları ( 11579) 
(S. Sayısı : 500) (Dağıtma tarihi : 22.6.2000) 

167. -Öğretmen ve Eğitim Uzmanı Yetiştiren Yükseköğretim Kurumlarında Parasız Yatılı veya Burslu 
Öğrenci Okutma ve Bunlara Yapılacak Sosyal Yardırnlara İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporları (1/685) (S. 
Sayısı : 505) (Dağıtma tarihi : 22.6.2000) 

168. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti HükUmetleri Arasında Ankara ve Duşanbe'de 
Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine İlişkin Protokolon Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (11683) (S. Sayısı: 5ı2) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

169. X- Karadeniz Ekonomik İşbirliği Ülkeleri Hükümetleri Arasında Doğal ve İnsanlardan Kaynaklanan 
Afetlerde Acil Yardım ve Acil Müdahale Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/681) (S. Sayısı: 513) (Dağıtma tarihi: 27.6.2000) 

170. - Devlet ihale Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (ı/564) (S.Sayısı: 522) (Dagıtma tarihi : 28.6.2000) 

171. - Nevşehir Milletvekili İsmail Çevik'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kumlu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören'in, İçtuzugun 133 üncu Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/424) (S. Sayısı: 444'e 
ı inci Ek) (Dagıtma tarihi : 1.1 0.2000) 

ın. - Bingöl Milletvekili Mahfuz GUler'in Yasama Dokunulmazlıgının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu ve 
Bursa Milletvekili Ali Arahacı ve İki Arkadaşının, İçtUzUğün 133 Uncu Maddesine Göre Rapora İtirazları 
(3/425) (S. Sayısı: 445'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

173. - Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'Un Yasama Dokunulmazlıgının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kumlu Karma Komisyon Raporu ve 
Adana Milletvekili Ali Gören 'in, İçtuzugun 133 Uncu Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/462) (S. Sayısı : 
452'ye ı inci Ek) (Dagıtma tarihi: 1.10.2000) 

I 74. - Kır Bekçileri Hakkında Kanunun YürürlUkten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1171ı) (S.Sayısı: 52ı) (Dağıtma tarihi: 1.10.2000) 

175. - Avda ve SpordaKullanılan TUfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçaklarının Yapımı, Alımı, Satımı 
ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (11420) (S. Sayısı: 524) (Dagıtma tarihi: 1.10.2000) 

ı76. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, Devlet Memurları Kanununa Ek Geçici Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtilzUğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan GUndeme Alınmasına 1tişkin 
Önergesi (2/3 I 4) (S. Sayısı : 525) (Dagıtma tarihi : 1.1 0.2000) 

177. -Ankara Milletvekili Ali Işıklar ve 29 Arkadaşının, Kamu Görevlileri Sendikaları Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/423) (S. Sayısı : 526) 
(Dagıtma tarihi : ı.ı 0.2000) 

ı78. X - Torkiye Cumhuriyeti HUkümeti ile Venezuela Cumhuriyeti HUkümeti Arasındaki Turizm 
Alanında İşbirligi Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduguna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/665) (S. Sayısı: 528) (Dagıtma tarihi: 1.10.2000) 

ı79. - Trabzon Milletvekili Nail Çelebi'nin, Kamula5tırma Kanununun Bir Maddesinin Degiştirilmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve Bayındırlık, İ mar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/251) (S. Sayısı : 
534) (Dağıtma tarihi : I .ı 0.2000) 
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180. X -Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Fransa Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Nükleer Enerjinin 
Barışçıl Amaçlı Kullanımı İçin İşbirli!;i Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
( 11688) (S. Sayısı : 535) (Dağıtma tarihi : 16.1 0.2000) 

181. -İzmir Milletvekilleri Suha Tanık ve I şılay Saygın 'ın, İzmir İlinde Karabağlar Adı ile Yeni Bir İlçe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergeleri (2/366) (S.Sayısı : 538) (Dağıtma tarihi : 1 5.11.2000) 

182. - 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile 22 Ocak 1990 Tarihli 399 Sayılı Kanun HUJ..ınünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (11427, 11426) (S. Sayısı : 540) (Dağıtma tarihi : 
17.1 ı .2000) 

ı83. -Balıkesir Milletvekilleri İlyas Yılmazyıldız'ın, Muhtar Ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve lçtOzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme.Atınmasınallişkin önergesi (2/306) (S. Sayısı: 542) (Dağıtma tarihi: 20.11.2000) 

184. - Çorum Milletvekilleri Melek Denli Karaca ve Vahit Kayırıcı'nın, Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulone Dair Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/260) (S.Sayısı : 541) (Dağıtma tarihi : 
21.11.2000) 

185. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna ve Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Ankara ve 
Saraybosna'da Diplomatik Temsilciliklerinin Yerleşimine 1lişkin Protakolon Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/653) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma 
tarihi: 24.11.2000) 

186. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Moğolistan Arasında Hukuki, Ticari ve Cezai Konularda Adli 
Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (11735) (S. Sayısı: 550) (Dağıtma tarihi: 27.1 1.2000) 

187. - Yozgat Milletvekili llyas Arslan ve 20 Arkadaşının. Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek KabulUne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve lçtilzüğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/ı ı) (S. Sayısı : 556) (Dağıtma tarihi : 29.11.2000) 

188. -Balıkesir Milletvekili tsrnail Özgün'ün, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek KabulUne Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılmasına tlişkin Kanun Teklifi ve İçtUzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/429) (S. Sayısı: 560) (Dağıtma tarihi : 5.12.2000) 

ı89. - Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada Öncelikli 
Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 2 nci Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
lçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/444) (S. Sayısı : 561) 
(Dağıtma tarihi : S. 12.2000) 

190. -Çanakkale Milletvekili Nevfel Şahin ve 5 Arkadaşının, Kamuda Çalışan Mühendis, Mimar, Şehir 
ve Bölge Plancısı ve Ekonomistlerin Maaş ve Tazminatlar ile Diğer Sosyal ve Ekonomik Haklarının 
lyileştirilmesine Dar Kanun Teklifi ve İçtozOğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/470) (S. Sayısı : 562) (Dağıtma tarihi : 5.12.2000) 

191. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, 3201 Sayılı 
Emniyet Teşkilatı Kanununa Bir Ek Madde İlave Edilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtUzUğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/217) (S. Sayısı: 569) (Dağıtma tarihi: 
8.1.2001) 

192. - Tokat Milletvekili Reşat Doğru'nun, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin DeğiştiTilerek Kabulüne Dair 28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Karamarnelere Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve 
lçtüzUğün 37 nci Maddesine Göre Dogrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/499) (S. Sayısı: 570) 
(Dağıtma tarihi: 8.1.200 I) 
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193. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, İdari Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtnzügon 37 nci Maddesine Göre Dogrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi 
(2/337) (S. Sayısı: 573) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

194. -Çanakkale Milletvekili Nevfet Şahin ve 9 Arkadaşının, Koçok Esnaf ve Sanatkarlar ile Orta Boy 
İşletmelerin, Bazı Borç Faizlerinin Sınırlandırılmasın;ı Dair Kanun Teklifi ve İçtOzOğOn 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/490) (S. Sayısı: 574) (Dağıtma tarihi: 17.1.2001) 

195. - Karabük Milletvekili Mustafa Eren'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek KabulUne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtiizüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/506) (S. Sayısı: 575) (Dağıtma tarihi: ı 7.1.2001} 

196. - Demokratik Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit, Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Osmaniye Milletvekili Devlet Bahçeli, Anavatan Partisi Genel Başkanı Rize Milletvekili 
Mesut Yılmaz ile 216 Milletvekilinin~ Türkiye Cumhuriyeti Anayasasımn Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine 
İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/636) (S. Sayısı : 585) (Dağıtma Tarihi : 22.1.2001) 

197. - Yedek Subaylar ve Yedek Askeri Memurlar Kanunu ile Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Milli Savunma Komisyonu Raporu (1/602) (S. 
Sayısı : 590) (Dagıtma tarihi : 25. I .200 ı) 

ı 98. - Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıldız'ın, Yilkseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 
Sayılı Kanun Hnkınnnde Kararnamenin Değiştiriterek KabulUne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması, Balıkesir 
Üniversitesi Bünyesinde Tıp, Eczacılık, Dişçilik, Güzel Sanatlar, Savaştepe Eğitim, İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültelerinin Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzilğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/313) (S. Sayısı: 581) (Dağıtma tarihi: 29. 1.2001) 

ı 99. -Çankırı Milletvekili İrfan Keleş ve 23 Arkadaş ının, Yilkseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 
4 ı Sayılı Kanun Bükmilnde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulone Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve I 90 
Sayılı Kanun Hilkmilnde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtilzüğiln 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gondeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/446) (S. Sayısı: 582) (Dağıtma tarihi: 
29.1.2001) 

200. - Milliyetçi Hareket Partisi Grup Başkanvekili Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, KOçilk 
Çiftçilerin T.C. Ziraat Bankası ve Tarım Kredi Kooperatiflerine Olan Borç Faizlerinin Bir Bölilmüniln Affı, 
İcra Takip İşlemlerinin Durdurulması ve Yeni Bir Ödeme Planına Bağlanmasına Dair Kanun Teklifi ve 
İçtnzogon 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gilndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/468) (S. Sayısı: 583) 
(Dağıtma tarihi: 29. I .200 I) 

201. -Savunma Sanayii Gilvcnliği Kanunu Tasarısı ve Milli Savunma Komisyonu Raporu (l/383) 
(S. Sayısı: 589) (Dağıtma tarihi: 29. 1.200ı) 

202. -Tork Polis Teşkilatını Güçlendirme Vakfı Kanıımı Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (l/803) 
(S. Sayısı : 594) (Dağıtma tarihi : 29.1.2001) 

203. -At Yarışları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım,Orman ve 
Köyişleri Komisyonu Raporu (1/747) (S. Sayısı: 598) (Dağıtma tarihi: 6.2.2001) 

204. -Giresun Milletvekili Turhan Alçelik'in, Yilkseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hilkmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulone Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kamın Teklifi ve İçtuzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/ı4) (S. Sayısı: 600) (Dağıtma tarihi: 9.2.200ı) 

205. - Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 4ı Sayılı 
Kanun Hilkmonde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtilzüğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan anndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/236) 
(S. Sayısı: 601) (Dağıtma tarihi: 9.2.2001) 

206. - Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 15 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulone Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtnz0ği1n 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gnndeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/37) (S. Sayısı: 604) (Dağıtma tarihi: 12.2.2001) 
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207. - Adıyaman Milletvekili Dengir Fırat ve 5 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/393) (S. Sayısı: 605) (Dagıtma tarihi: 12.2:2001) 

208. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli ve 9 Arkadaşının, Devlet Güvenlik Mahkemelerinin 
Kuruluş ve Yargılama Usulleri Hakkındaki Kanunun İki Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtozüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/226) (S. Sayısı: 61 1) 
(Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

209. - Ankara Milletvekili Uluç Gürkan ve 37 Arkadaşının, 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları 
TeşkiHitı Hakkırıda 4 1 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Gört~ Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/422) (S. Sayısı: 613) (Dağıtma tarihi: 20.2.2001) 

210. X - Ahvali Şahsiye Cüzdaniarının Tanınmasına ve Guncelleştirilmesine ilişkin Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/799) (S. Sayısı: 618) (Dağıtma tarihi: 23.2.2001) 

2 I 1. X - Eşyanın Sınırlardaki Kontrollerinin Uyumlaştırılınasına İlişkin Uluslararası Sözleşmenin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, 
Bilgi ve Teknoloji ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/766) (S. Sayısı: 614) (Dağıtma tarihi: 26.2.2001) 

212. - Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Şebinkarahisar Adı ile Yeni Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/48) (S. Sayısı: 620) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

213. -Kastamonu Milletvekili M. Hadi Dilekçi'nin, İgdir Adıyla Bir İlçe Kurulmasına 1lişkin Kanun 
Teklifi ve İçtozUğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınınasma İlişkin Önergesi (2/305) 
(S. Sayısı: 621) (Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

214. - Tokat Milletvekilleri Reşat Doğru ve Lütfi Ceylan 'ın, Kuzey Anadolu Fay Zonu Üzerinde 
Bulunan Yerleşim Alanlarında Depreme · Karşı Alınması Gereken Tedbirler Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçti\zOğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/580) (S. ·Sayısı: 622) 
(Dağıtma tarihi: 27.2.2001) 

215. -Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu 
Raporu (1/8 lO) (S. Sayısı : 625) (Dağıtma tarihi : 1.3.2001) 

216. X- Türkiye Cumhuriyeti ilç Çek Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte 
Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının ve Eki Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve BUtçc ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/802) (S. Sayısı: 624) (Dağıtma tarihi: 12.3.2001) 

217. -Yozgat Milletvekilleri Şuayip Üşenmez, Mesut Türker ve Ahmet Erol Ersoy ile 13 Arkadaşının, 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmunde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulone Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğUn 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin önergesi (2/256) (S. Sayısı : 627) (Dağıtma tarihi : 
20.3.2001) 

218. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdemirli'nin, 2547 Sayılı Yilkseköğretim Kanununun Geçici 41 
inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtUzOğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/443) (S. Sayısı: 628) (I)ağıtma tarihi: 20.3.2001) 

219. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 5680 Sayılı Basın Kanununa İki Ek Madde 
Eklenmesine Dair Kamın Teklifi ve İçtUzüğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/589) (S. Sayısı: 630) (Dağıtma tarihi : 20.3.2001) 

220. - Kahramanmaraş Milletvekili Mehmet Kaya ve 1 2 Arkadaş ının, 5 tl çe (Tanır, Arıtaş, Çohulhan, 
BUyükyapalak, Büyoktatlı) ve Elbistanafşin Adıyla Bir ll Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve lçtüzOğUn 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/608) (S. Sayısı: 63 1) (Dağıtma tarihi: 
20.3.2001) 
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221. - Dogru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedıık'iln, Bir İlçe 
(Bahçelievler) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzOği.ln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/277) (S. Sayısı: 632) (Dağıtma tarihi :.27.3.2001) 

222. - Ankara Milletvekili Uluç Gorkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Batıkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/524) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

223. -Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanunun Bir Maddesinde Degişiklik 
Yapılınasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğt\n 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/633) (S. Sayısı: 634) (Dağıtma tarihi: 27.3.2001) 

224. - Doğru Yol Partisi Gnıp Başkanvekili Ankara Milletvekili Satfet Arıkan Bedük'Un, Dir İlçe 
(Ümitköy) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzOğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/1 16) (S. Sayısı : 641) (Dağıtma tarihi : 1 0.4.2001) 

225. - Ankara Milletvekili Uluç 'Gürkan'ın, Ankara İline Bağlı Olarak Bilimkent Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçtüzüğt\n 37 nci Maddesine Göre Doğnıdan Gi\ndeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/525) (S. Sayısı: 642) (Dağıtma tarihi: 10.4.2001) 

226. - Uzman Erbaş Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Milll Savunma 
Komisyonu Raporu (1/822) (S. Sayısı: 645) (Dağıtma tarihi: 12.4.2001) 

227. - İzmir Milletvekili Suha Tanık'ın, İzmir İlinde Mordoğan Adıyla Yeni Bir 1lçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtuzt\ğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gıındeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/374) (S. Sayısı: 648) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

228. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Esnaf ve Sanatkarlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar 
Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve içtozogon 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gondeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/588) (S. Sayısı : 649) (Dağıtma tarihi : 
16.4.2001) 

229. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Güneş'in, Sulama Alanlarında Arazi Dozenlemesine Dair Tarım 
Reformu Kanunu ile Olaganüstü Hal Bölgesinde ve Kalkınmada Öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve 
Yatırımların Teşvik Edilmesi ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda 
Degişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtOzUğün 37 nci Maddesine Göre Dognıdan Gündeme 
Alınmasına tıişkin Önergesi (2/623) (S. Sayısı: 650) (Dağıtma tarihi: 16.4.2001) 

230. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ilc Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Umurlu) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve lçtOzügon 37 nci Maddesine Göre Dogrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/282) 
(S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 25.4.2001) 

231. - Bayburt Milletvekili Şaban Kardeş ve 8 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 4 I Sayılı Kanun Hükmondc Kararnamenin Degiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanuna Ek 
ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmonde Kararnamelerde Değişiklik Yapılınasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtozugıın 37 nci Maddesine Göre Doğnıdan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi 
(2/523) (S. Sayısı : 657) (Dağıtma tarihi : 25.4.200 I) 

232. - Ankara Milletvekili Uluç GUrkan'ın, Ankara tline Baglı Olarak Çayırhan Adıyla Bir İlçe 
Kurulmasına İlişkin Yasa Önerisi ve lçtüzüğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gilndeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/568) (S. Sayısı : 658) (Dağıtma tarihi : 25.4.2001) 

233. X- Ozon Tabakasını incelten Maddelere Dair Montreal ProtokolU Değişikliginin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu ( l/827) (S. Sayısı : 659) 
(Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

234. X- Türkiye Cumhuriyeti ile Ukrayna Arasında Hukuki Konularda Adli Yardımlaşma ve İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/829) (S. Sayısı: 660) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 
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235. -Kırşehir Milletvekili Ramazan Mirzaoglu ve 3 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğOn 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına tlişkin Önergesi (2/233) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma 
tarihi: 1.5.2001) 

236. - Hatay Milletvekili Namık Kemal Atahan'ın İki İlçe (Uiuçınar, Payas) ve Bir İl (İskenderun) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzUğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/476) (S. Sayısı: 662) (Dağıtma tarihi : 1.5.2001) 

237. -İçel Milletvekili İstemihan Talay ve ll Arkadaşının, Üç İlçe (Yenice, Gülek, Huzurkent) ve Bir İl 
(Tarsus) Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge 
(2/545) (S. Sayısı : 663) (Dağıtma tarihi: 1.5.2001) 

238. - Adıyaman Milletvekili Mahmut Göksu ve 41 arkadaşının, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı 
Soykırım Hakkında Kanun Teklifi; İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı'nın, Fransa'nın Gerçekleştirdiği 
Mezalimler ve Soykırımların Tanınması Hakkında Kanun Teklifi; Milliyetçi Hareket Partisi Grup 
Başkanvekilieri İzmir Milletvekili Oktay Vural, Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Hatay Milletvekili 
Mehmet Şandır'ın, Türkiye Cumhuriyeti Aleyhine Çalışma Yapan Ülkelere Uygulanacak Yaptırırnlara Dair 
Kanun Teklifi ve Eskişehir Milletvekili Mail Büyükerman'ın, Fransa'nın Cezayir'de Yaptığı Soykırım 
Hakkında Kanun Teklifi ve Dışişleri ve İçişleri Komisyonları Raporları (2/669, 2/671, 2/672, 2/673) 
(S. Sayısı: 665) (Dağıtma tarihi: 2.5.2001) 

239. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe (Atça) Kurulmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/285) 
(S. Sayısı : 6 72) (Dağıtma tarihi : 1 1.5.2001) 

240. - Ankara Milletvekili Şevket Bülent Yahnici'nin, 18 Mart Günü'nün Şehitler Günü Olarak İlan 
Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozU~ün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin önergesi (2/491) (S. Sayısı: 673) (Dağıtma tarihi: ı 1.5.2001) 

241. - Manisa Milletvekili Ekrem Pakdeınirli'nin, Askerlik Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzUğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/641) (S. Sayısı: 674) (Dağıtma tarihi: 11.5.2001) 

242. X - Torkiye'nin MATRA Programına Katılımına İlişkin Mutabakat Zaptının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/840) 
(S. Sayısı: 680) (Dağıtma tarihi: 23.5.2001) 

243. - Diyanet İşleri Başkanlığı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Milll Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu ( l/848) (S. Sayısı 689) (Dağıtma 
tarihi: 28.5.2001) 

244. -Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 14 Arkadaşının, Suşehri İli'nin Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/27) (S. 
Sayısı: 691) (Dağıtma tarihi : 31.5.2001) 

245. X - Türkiye Cumhuriyeti ilc İtalya Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/855) (S. Sayısı: 692) (Dağıtma tarihi : 31.5.2001) 

246. - Tekirda~ Milletvekili Nihan İlgün'ün, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve ı 90 Sayılı Kanun Hükmünde 
Karaman1elerde Değişiklik Yapılınası Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/612) (S. Sayısı: 693) (Dağıtma tarihi : 31.5.2001) 

247. -İçel Milletvekili Ali Er'in, 2924 Sayılı Orman Köylülerinin Kalkınmalarının Desteklenmesi Hak
kındaki Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtUzUğOn 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/658) (S. Sayısı: 694) (Dağıtma tarihi: 
31.5.2001) 

248. - Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ile Ali Uzunırmak'ın, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/284) (S. Sayısı: 
699) (Dağıtma tarihi: 7.6.2001) 
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249. -Adana Milletvekilleri M. Halit Dağlı, Musa Öztürk ve Ali Halaman'ın, Bir il Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzilğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan GUndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/495) 
(S. Sayısı: 700) (Dagıtma tarihi: 7.6.2001) 

250. -Ordu Milletvekili Sefer Koçak ve 10 Arkadaşının, Yilkseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 
41 Sayılı Kanun HUkmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanıımı Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzilği.\n 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/565) (S. Sayısı: 701) (Dağıtma tarihi: 7.6.200 l) 

251. X - TOrkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik Devletleri Arasında Nükleer Enerjinin Barışçıl 
Kullanımına İlişkin İşbirliği Anlaşması ve Eki Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (l/830) (S. Sayısı: 703) (Dağıtma tarihi: 1 !.6.2001) 

252. - Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan BedUk'ün, Bir İlçe 
(Batıkent) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtilzi\ğiin 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/1 1 5) (S. Sayısı: 704) (Duğıtma tarihi: 12.6.2001) 

253. - Sivas Milletvekili Musa Demirci ve 16 Arkadaşmın, Tarımsal Alt Yapı v-e Sulama Genel 
MüdUrlOğU Teşkiliit ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/351) (S. Sayısı: 705) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

254. -Tokat Milletvekilleri H. Hüseyin Balak, Lütfi Ceylan ve Reşat Doğru'nun, Bir İlçe (Hasanşeyh) 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtuzilğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/593) (S. Sayısı : 706) (Dağıtma tarihi: 12.6.2001) 

255. X - Biyolojik Çeşitlilik Sözleşmesinin BiyogUvcnlik Kartagena Protokolünün Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/831) (S. Sayısı: 709) (Dağıtma tarihi: 13.6.2001) , 

256. -Aydın Milletvekilleri Bekir Ongun ve Ali Uzunınnak'ın, Bir İlçe (Ortaklar) Kurulmasına İiişkin 
Kanun Teklifi ve İçtilzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/283) 
(S. Sayısı: 717) (Dağıtma tarihi: 18.6.2001) 

257. - Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Balıkesir İlinde Büyükşehir Belediyesi Kuruluşu 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzilğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma3ına İlişkin 
Önergesi (2/519) (S. Sayısı : 718) (Dağıtma tarihi : 18.6.200 I) 

258. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Gürcistan arasında Ortak Sınırın Anti-Personel Mayınlardan 
Arındmiması ve Bunların Gelecekte Sınır Koruma Amacıyla Kullanılmaması İçin Bir İkili Rejim Tesis 
Edilmesi Hakkında Anlaşmanın Onaylanmasıııın Uygun Bulundug'Una Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu ( 1/867) (S. Sayısı : 725) (Dağıtma tarihi : 28.6.2001) 

259. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Slovak Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (l/868) (S. Sayısı: 726) (Dagıtma tarihi: 28.6.2001) 

260. X - 1990 Tarihli Petrol Kirliliğine Karşı Hazırlıklı Olma, Müdahale ve İşbirliği ile İlgili 
Uluslararası Sözleşme ve Eklerine Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/871) (S. Sayısı: 727) (Da~ıtma carihi: 1.10.2001) 

261. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Portekiz Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı Te~viki ve 
Korunmasına İlişkin Anlaşma ve Eki ProtakolOn Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/872) (S. Sayısı: 736) (Dağıtma tarihi: ı .10.2001) 

262. - Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanunda Değişiklik 

Yapılmasına Dair 27.6.2001 Tarihli ve 4696 Sayılı Kanun ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha GörUşülmek Üzere Geri Göndemıe Tezkercsi ve Adalet. Komisyonu Raporu 
(l/887) (S. Sayısı: 740) (Dağıtma tarihi: 15.1 0.2001) 

263. X - Başbakanlık Basımevi Döner Sennaye İşletmesi Kuruluşu Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kamın Tasarısı ve Plan ve BUtçe Komisyonu Raporu (1/891) (S. Sayısı : 741) (Dağıtma 
tarihi: 15.10.2001) 

264. - Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener ve 4 Arkadaşının, Alacahan Adıyla Bir İlçe Kurulmasına 
İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzilğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge 
(2/167) (S. Sayısı: 742) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

-21- 1 I 8 İNCİ BİRLEŞ İM 



8- KANUN TASARI VE TEKLiFLERİ İLE KOMiSYONLARDAN GELEN DiGER İŞLER 

265. - Bursa Milletvekili Ali Arabacı'nın, Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinin 
Degiştifilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/600) (S. Sayısı: 743) (Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

266. - Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 32 Arkadaşının, 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü 
Hakkında Kanun Hokmünde Kararnameye Bağlı Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
İçtozoğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/614) (S. Sayısı: 744) 
(Dağıtma tarihi: 23.10.2001) 

267. -İzmir Milletvekili GO!er Aslan ve 6 Arkadaşının, İzmir İlinde Uzundere Adı ile Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozl\ğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge 
(2/553) (S. Sayısı: 748) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

268. -Osmaniye Milletvekili Şükrü Ünal'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek KabulUne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzüğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/682) (S. Sayısı: 749) (Dağıtma tarihi: 30.10.2001) 

269. -Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nm, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/670) (S. Sayısı: 751) (DaQ;ıtma tarihi: 5.11.2001) 

270. - Osmaniye Milletvekili Birol Büytiköztork ve 35 Arkadaşının, TOrkiye Cumhuriyeti Emekli 
Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzüğUn 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/689) (S. Sayısı: 752) (Dağıtma tarihi: 5.11.2001) 

271. -Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Milli Savunma Komisyonu Raporu (1/862) (S. Sayısı: 756) (Dağıtma tarihi: 8.11.2001) 

272. -Türk Silahlı Kuvvetleri Hasta Beslenme Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler 
ve Milli Savunma Komisyonları Raporları (1/863) (S. Sayısı: 757) (Dağıtma tarihi: 12.11.2001) 

273. -Amasya Milletvekili Gönül Saray Alphan'ın, Esnaf ve Küçük Sanatkarlar Kanununda Degişiklik 
Yapılınası Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu 
Raporu (2/571) (S. Sayısı: 765) (Dağıtma tarihi: 12.1 1.2001) 

274. X - Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın Önlenmesi Sözleşmesine İlişkin İhtiyari Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulundugu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışına ve Sosyal işler ve 
Dışişleri Komisyonları Raporları (1/896) (S. Sayısı: 759) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

275. X - Uluslararası Atom Enerjisi Ajansı StatüsünOn Bazı Maddelerinde Yapılan Değişikliklerin 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/916) (S. Sayısı: 
760) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

276. X - Türkiye-Efta Ortak Komitesinin 2000 Yılına Ait 4 Sayılı Kararının Onaylanmasının Uygım 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raponı (1/919) (S. Sayısı: 761) (Dağıtma tarihi: 
13.11.2001) 

277. - Bartın Milletvekili Zeki Çakan'ın, Bartın İlinde Kozcağız ve Kumluca Adları ile İki İlçe 
Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/21) (S. Sayısı: 762) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

278. - Kastamonu. Milletvekilleri Murat Başesgioğlu, M. Hadi Dilekçi ile Mehmet Serdaroğ1u'nun, 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek 
Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/508) 
(S. Sayısı: 763) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

279. - Doğru· Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedok'ün, Bir İlçe 
(Pursaklar) Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtUzllğlln 37 nci Maddesine Göre Dogrudan GUndeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/526) (S. Sayısı: 764) (Dağıtma tarihi: 13.11.2001) 

280. X- Dilnya Post1 Birliği Kuruluş Yasasına Altıncı Ek Protokoltın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (11926) (S. Sayısı: 771) (Dağıtma tarihi: 26.1 1.2001) 

281. X- Biyoloji ve Tıbbın Uygulanması Bakımından İnsan Hakları ve İnsan Haysiyetinin Korunması 
Sözleşmesi: İnsan Hakları ve Biyotıp Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (l/915) (S. Sayısı: 772) (Dağıtma tarihi: 26.11.2001) 
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282. X- Uydular Aracılıgı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilatı (INTELSA T) Anlaşmasının ve İşletme 
Anlaşmasında Yapılan Degişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/877) (S. Sayısı : 776} (Dağıtma tarihi : 
30.11.200 ı} 

283. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uganda Cumhuriyeti Hiikilmeti Arasında Ticaret, Ekonomik 
ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/909} (S. Sayısı : 781) (Dağıtma tarihi : 3.12.2001) 

284. X - Türkiye Cumhuriyeti HükUmeti ve Yugoslavya Federal Hükümeti Arasında Yatırımların 
Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/881} (S. Sayısı: 779} (Dağıtma tarihi: 5.12.2001) 

285. X- Türkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Hindistan Cumhuriyeti HükUmeti Arasında Suçluların İadesi 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(l/924) (S. Sayısı : 782) (Dağıtma tarihi : 5.12.2001) 

286. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gabon Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Genel Ticari, 
Ekonomik, KültUrel ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu ( 11910) (S. Sayısı: 783} (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

287. X- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kongo Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Ticaret, Ekonomik 
ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/918) (S. Sayısı: 784) (Dağıtma tarihi: 10.12.2001) 

288. X -Türkiye Cumhuriyeti HiikUmeti ve Kosta Rika Cumhuriyeti HUkümeti Araı;ında Teknik İşbir
Iigi Çerçeve Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/925} (S. Sayısı: 787) (Dağıtma tarihi: 19.12.2001) 

289. X - TOrkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hokometi Arasında Karşılıklı 
Kalite Govence Hizmetlerine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/929) (S. Sayısı: 797) (Dağıtma tarihi: 7.1.2002) 

290. -Sendikalar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal işler Komisyonu Raporu (1/943) (S. Sayısı: 799) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

291. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzOğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/343) (S. Sayısı: 800) (Dağıtma tarihi: 22. I .2002) 

292. -Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtOzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan GOndeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/385) (S. Sayısı: 801) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

293. - Balıkesir Milletvekili Hüseyin Kalkan'ın, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 
Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzOğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınınasma İlişkin Önergesi (2/688) (S. Sayısı: 802) (Dağıtma tarihi: 22.1.2002) 

294. X- TOrkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Ara<ıında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 
Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşması ve Eki ProtokolOn Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/91 1) (S.Sayısı: 798) (Dağıtma tarihi: 23.1.2002) 

295. X - Türkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Suriye Arap Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Yasadışı 
Göçmenlerin Geri KabulUne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/933) (S. Sayısı: 805) (Dağıtma tarihi: 28.1.2002) 

296. - Milli Güvenlik Kurulu ve Milli GUvenlik Kurulu Genel Sekreterliği Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/941) (S. Sayısı : 806) (Dağıtma tarihi : 
28.1.2002) 

297. - Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya'nın, Umurlu Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzilğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/488) (S. 
Sayısı : 807) (Dağıtma tarihi : 28. I .2002) 

298. -Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Kurban Derilerinin Gelirleri Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtOzüğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/717) (S. Sayısı : 808) 
(Dağıtma tarihi : 28.1.2002) 
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299. - İzmir Milletvekili Kemal Vatan'ın, iı:mir İlinde Bayraklı Adı ile Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve lçtuzugnn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/740) 
(S. Sayısı : 809) (Dağıtma tarihi : 28. ı .2002) 

300. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 13 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı 
Kanunu, Sosyal Sigortalar Kanunu ilc Esnaf ve Sanatkarlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigoıtalar 
Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozogun 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerg~si (2/345) (S. Sayısı: 812) (Dağıtma tarihi: 4.2.2002) 

301. -Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandıgı Kanununa Bir 
Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/4 ı 8) (S. Sayısı: 8 ı 3) (Dağıtma tarihi: 4.2.2002) 

302. - Muş Milletvekili Sabahattin Yıldız ve 16 Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun HüJ....ıuUnde Karaınamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve 1çtüzügün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/692) (S. Sayısı: 8 14) (Dagıtma 
tarihi: 4.2.2002) 

303 . .:_ Mardin Milletvekili Metin Musaoğlu ve ll Arkadaşının, Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiriterek Kabulune Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı 
Kanun Bükmonde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tekliti ve İçtuzilğün 37 inci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/92) (S. Sayısı: 815) (Dağıtma tarihi: 
12.2.2002) 

304. -Erzurum Milletvekili MUcahit Himoğlu'mın, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozugün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/417) (S. Sayısı : 816) (Dağıtma tarihi : 12.2.2002) 

305. - İçel Milletvekili Hidayet Kılınç ve 5 Arkadaşının, İki İlçe ve Bir 11 Kurulması Hakkında 190 
Sayılı Kanun Bükmonde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtl\züğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önerge (2/578) (S. Sayısı : 817) 
(Dağıtma tarihi : 12.2.2002) 

306. -354 ve 190 Sayılı Kanun Hl\kmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta~arısı 
ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvelierin Devlet 
Tiyatroları Genel MüdUr!UğOne Ait Bölümünde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Milli Eğitim, 
Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Blitçe Komisyonları Raporları (1/936, 1/897) (S. Sayısı : 818) (Dağıtma 
tarihi : 12.2.2002) 

307. X- TOrkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Jamaika Hükümeti Arasında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/947) (S.Sayısı: 820) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

308. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğ1u'nun, Torkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 1çtozüğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınmasına İlişkin Önergesi (2/41 O) (S.Sayısı: 821) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

309. -Balıkesir Milletvekili Aydın Gökmen'in, Belediye Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzilğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/714) 
(S. Sayısı: 822) (Dağıtma tarihi: 26.2.2002) 

310. -Ankara Milletvekili Mehmet Arslan'ın, Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzUğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gilndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/735) (S. Sayısı: 823) (Dağıtma 
tarihi: 26.2.2002) 

311. - Bilecik Milletvekili Sebahat Vardar ve 12 Arkadaşının, 1219 Sayılı Tababet ve Şuabatı 
San'atlarının Tarzı İcrasına Dair Kanunun 3575 Sayılı Kanunla Değişik 41 inci Maddesine Bir Fıkra 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğUn 37 nCi Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önerge (2/678) (S. Sayısı: 828) (Dağıtma tarihi: 6.3.2002) 

312. -Kütahya Milletvekili Seydi Karakuş'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzUğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/755) (S. Sayısı: 829) (Dağıtma 
tarihi: 6.3.2002) 
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313. - Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türkiye Cumhuriyetinin Rumuzu olan T.C.'nin 
Açık Olarak Yazılıp Okunınası Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzOğUn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
GOndeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/512) (S. Sayısı : 830) (Dağıtma tarihi : 13.3.2002) 

314. -Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Sakarya Milletvekili Nevzat Ercan'ın, 2863 Sayılı KültUr ve 
Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzilğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/737) (S. Sayısı : 831) (Dağıtma tarihi : 
13.3.2002) 

315. - Nigde Milletvekili Mükerrem Levent' in, Niğde iline Bağlı Yeşilgölcük Adıyla Bir İlçe Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/753) (S. Sayısı : 832) (Dağıtma tarihi : 13.3.2002) 

316. - Petrol Kanununa Göre Ödenen Kur Farklarından Doğan Kişi Borçlarının Terkin Edilmesi 
Hakkında Kaının Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/952) (S. Sayısı : 834) (Dağıtma tarihi : 
13.3.2002) 

317.- Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Türk Bayrağı Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/41 1) (S. Sayısı: 836) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

318. - KOtahya Milletvekili Seydi Karakuş'un, Balıköy Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzOğOn 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gondeme Alınmasına İlişkin Önergesi (2/756) (S. 
Sayısı: 837) (Dağıtma tarihi: 20.3.2002) 

319. -Kara Avcılığı Kanunu Tasansı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/380) 
(S. Sayısı: 843) (Dağıtma tarihi: 4.4.2002) 

320. - Yabancıların Çalışma İzinleri Hakkırıda Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler 
Komisyonu Raporu (1/948) (S. Sayısı: 845) (Dağıtma tarihi: 5.4.2002) 

321. - Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın'ın, Siirt iline Bağlı Veysel Karani Adıyla Bir 1Içe 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtilzilğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına 
İlişkin Önergesi (2/20) (S. Sayısı : 846) (Dağıtma tarihi : 9.4.2002) 

322. -Erzurum Milletvekili Mücahit Himoğlu'nun, Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtozilğiln 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınmasına İlişkin 
Önergesi (2/416) (S. Sayısı: 847) (Dağıtma tarihi: 9.4.2002) 

323. X- Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan Cumhuriyeti Arasında Doğal Afetiere Karşı Tork-Yunan 
Ortak Görev GUcü Kurulmasına İlişkin Protokollin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/962) (S. Sayısı: 848) (Dağıtma tarihi: 1 1.4.2002) 

324. -Tork Ceza Kanunu ile Kaçakçıhğın Men ve Takibine Dair Kanunda Yer Alan idam Cezalarının 
Yeniden DUzenlenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/971) (S. Sayısı : 852) 
(Dağıtma tarihi : 25.4.2002) 

325. X - Türkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Kazakistan Cumhuriyeti HUkUmeti Arasında Diplomatik 
Temsilcilik Binalarının İnşası İçin Karşılıklı Arsa Tahsisine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulun
duğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/957) (S. Sayısı: 854) (DRgıtma tarihi: 30.4.2002) 

326. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Karayip Devletleri Birliği Arasında işbirliği Çerçeve Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/964) (S. Sayısı: 
855) (Dağıtma tarihi: 1.5.2002) 

327. X - Sınıraşan Örgütlü Suçlara Karşı Birleşmiş Milletler Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/968) (S. Sayısı: 857) (Dağıtma tarihi: 
8.5.2002) 

328. X - TOrkiye Cumhuriyeti HükUmeti ile Romanya Sosyalist Cumhuriyeti HükUmeti Arasında 
Ankara' da 2 Mayıs 1966 Tarihinde imzalanan Sivil Hava Ulaştırma Anlaşmasına Ek Protokol on 
Onaylaıımasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu ( l/967) (S. Sayısı: 
859) (Dağıtma tarihi: 8.5.2002) 
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329. - İçel Milletvekili Akif Serin'in, Torkiye Gilmruk Milşavirleri Odaları Birliği Kanunu Teklifi, 
Gümrük Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Gümrük Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'Un, GümrOk Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/938, 2/441, 2/801, 
2/821) (S. Sayısı: 863) (Dağıtma tarihi: 14.5.2002) 

330. - Erzunım .Milletvekili Mocahit Himoğlu'nun, Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtilzUğiln 37 nci Maddesine Göre 
Doğnıdan Gundeme Alınmasına ilişkin önergesi (2/458) (S. Sayısı: 865) (Dağıtma tarihi: 20.5.2002) 

331. -Antalya Milletvekili Mehmet Zeki OJ. .. 'Udan ile Burdur Milletvekili Mustafa Örs'ün, Yüksek Öğretim 
Kurumları Teşkilatı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtilzilğUn 37 nci Maddesine 
Göre Dogt"udan Gündeme Alınmasına Ilişkin Önergesi (2/767) (S. Sayısı: 866) (Dağıtma tarihi: 20.5.2002) 

332. X - Anti-Personel Mayınların Kı·l!anımının, Depolanmasının, Üretiminin ve Devredilmesinin 
Yasaklanması ve Bunların İmhası ile İlgili Sözleşmeye Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (11974) (S. Sayısı: 867) (Dağıtma tarihi: 20.5.2002) 

333. - Güzel Sanatlar ile Bilim ve Teknoloji Alanlarında OlağanUstü Yetenek Gösteren Çocukların 
Devlet Tarafından Yetiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ile Plan· ve BUtçe ve Milli· Eğitim, Kül tur, Gençlik 
ve Spor Komisyonları Raporları (1/739) (S. Sayısı: 871) (Dağıtma tarihi: 28.5.2002) 

334. - Çekle Ödemelerin Düzenlenmesi ve Çek Hamitrerinin Korunması Hakkında Kanun ile İcra ve 
İflas Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/970) (S. 
Sayısı: 872) (Dağıtma tarihi: 3.6.2002) 

335. X - Türkiye Cumhuriyeti ve Makedonya Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (11985) (S. Sayısı : 
873) (Dağıtma tarihi: 3.6.2002) 

336. -Aile Mahkemelerinin Kuruluş, Görev ve Yargılama Usullerine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet 
Komisyonu Raporu (11980) (S.Sayısı: 874) (Dağıtma tarihi : 5.6.2002) 

337. X - Torkiye Cumhuriyeti Hokometi ile Ukrayna HOkilmeti Arasında Uzayın Araştırma ve 
Kullanımı Konularında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/983) (S.Sayısı: 875) (Dağıtma tarihi : 5.6.2002) 
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Dönem: 21 Yasama Yılı : 4 

T.B.M.M.· (S. Sayısı : 880) 

Gülhane Askeri Tıp Al{ademisi Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Milli Savunma 

Komisyonu Raporu (1/1000) 

T.C. 

Başbakanlık 

Kanunlar ve Kararlar 

Genel Müdürlüğü 17.6.2002 

Sayı: B.02.0.KKG.O.JO/JOJ-489/3368 

TÜRKİYE BÜYÜK :MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Milli Savunma Bal\anlığınca hazırlanan ve Başkanlığımza arzı Bakanlar Kurulunca 
10.6.2002 tarihinde kararlaştınlan "Gülhane Askeri Tıp Akademisi Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair KanunTasansı" ile gerekçesi ilişikte gönderilmiştir. 

Gereğini arz ederim. 

GENEL GEREKÇE 

Bülent Ecevit 

Başbakan 

Türk Silahlı Kuvvetlerinin tamamına ve belli bir kontenjan dahilinde toplumumuza hizmet 
veren ve ülkemizin önde gelen tıp alanındaki akademilerinden biri olan Gülhane Askeri Tıp 
Akademisi, Türk Silahlı Kuvvetlerinin askeri tabip ihtiyacını karşıladığı gibi, diğer sağlık personeli 
ihtiyacını da karşılamaktadır. 

Yüksek öğrenimli muvazzaf askeri hemşire yetiştirmek üzere kurulan ve Gülhane Askeri Tıp 
Akademisi bünyesinde faaliyet gösteren tek yüksek okul olan Hemşirelik Yüksek Okulunda, ı 998 
yılından itibaren asker! öğrenci alırnma son verilerek, sivil statüde lisans düzeyinde öğrenim gören 
hemşire yetiştirilmek üzere öğrenci alırnma başlanmıştır. Muvazzaf askeri yüksek hemşireler söz 
konusu okuldan son defa, 2000-200ı eğitim ve öğretim yılında mezun olmuşlardır. Sivil statüde ilk 
hemşireler ise 2002 yılı öğrenim döneminin bitimini takiben mezun olacaklardır. 

Tasarı ile; Gülhane Askeri Tıp Akademisine bağlı Hemşirelik Yüksek Okul una, sivil hemşire 
olarak yetiştirilmek ve istihdam edilmek üzere alınan öğrencilerin mezuniyetleri sonrasındaki 

statüleri düzenlenmektedir. 

MADDE GEREKÇELERİ 

Madde ı. - Madde ile; Gülhane Askeri Tıp Akademisine bağlı Hemşirelik Yüksek Okuluna 
sivil hemşire olarak yetiştirilmek ve istihdam edilmek üzere alınan öğrencilere, asker! öğrencilere 
ödenen harçlık oranında harçlık ödenebilmesi; mezuniyet sonrasındaki statüleri ve öğrenim süreleri 
kadar mecburi hizmete tabi tutulmalan öngörülmektedir. 

Madde 2.- Yürürlük maddesidir. 

Madde 3. -Yürütme maddesidir. 
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Milli Savunma Komisyonu Raporu 

Türkiye Büyilk Millet Meclisi 

lviilif Savunma Komisyonu 

Esas No. : lll 000 

Karar No. : 60 

20.6.2002 

TÜRKİYE BüYüK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Milli Savunma Bakanlığınca hazırlanan ve Başbakaniıkça ı7.6.2002 tarihinde Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Başkanlığına sunulan ve Başkaniıkça ı8.6.2002 tarihinde esas komisyon olarak 
Komisyonumuza havaleedilen 1/ıOOO esas numaralı "Gülhane Askeri Tıp Akademisi Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı" Komisyonumuzun 20.6.2002 tarihinde yaptığı 28 in
ci biri e şiminde Hükümeti temsilen Milli Savunma ve Maliye Bakanlıkları ile Genelkurmay Başkan
lığı ve Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı temsilcilerinin de katılmalanyla incelenip görüşülmüştür. 

Tasarı ve gerekçesi incelendiğinde; 

Türk Silahlı Kuvvetlerinin tabip ve diğer sağlık personeli ihtiyacını karşılayan Gülhane Askeri 
Tıp Akademisi bünyesinde faaliyet gösteren tek yüksek okul olan Hemşirelik YüksekOkulunda, 
ı998 yılından itibaren askeri öğrenci alırnma son verildiği, 

Bunun yerine lisans düzeyinde hemşire yetiştirilmek amacıyla sivil statüde öğrenci alırnma 
başlandığı, 

Muvazzaf askeri yüksek hemşireterin söz konusu okuldan en son 2000-200 ı eğitim ve öğretim 
yılında mezun oldukları, sivil statüdeki ilk hemşireterin ise 2002 yılı öğrenim dönemi sonunda 
mezun olacakları, 

Tasarı ile sivil hemşire olarak yetiştirilen ve istihdam edilmek üzere alınan öğrencilerin 

statülerinin düzenlendiği, 

Görülmektedir. 

Tasarının tümü üzerinde Komisyonumuzda yapılan görüşmelerde; 

Halen yürürlükte bulunan ı7.Il.ı983 tarih ve 2955 sayılı Gülhane Askeri Tıp Akademisi 
Kanununun 39 uncu maddesine göre mezun olan öğrencilerin muvazzafteğmen olarak nasbedildikleri, 

Ancak, ı987 yılından itibaren sivil statüde öğrenci alınmaya başlanması sebebiyle bu öğren
cilerin mezuniyet sonrası statülerinin tasarı ile düzenlendiği, 

Halen Gülhane Askeri Tıp Akademisi Hemşirelik Yüksek Okulunda ı inci sınıfla ı42, 2 nci 
sınıfta 75,3 üncü sınıfla 98 ve 4 üncü sınıfta 83 kişi olmak üzere toplam 398 öğrenci bulunduğu, 

Tasarı ile düzenlenen öğrencilere harçlık verilmesi gibi diğer hükümterin yapılan bu statü in
tibakından kaynaklandığı, 

926 sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun ı43 üncü maddesine göre öğrenci harç
lıklarının düzenlenmiş bulunduğu ve halihazırda bu öğrencilere birinci sınıflar için 23 450 000 TL'sı 
ve dördüncü sınıflar için 30 485 000 TL' sı arasında değişen miktarlarda harçlık ödendiği, bu neden
le Tasarı ile yeni bir maddi külfet getirilmediği, 

Dile getirilmiştir. 
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Komisyondaki görüşmeleri takiben Tasarı ve gerekçesi Komisyonumuzca da benimsenerek 
maddelerinin görüşülmesine geçilmesi kabul edilmiştir. 

Tasarının çerçeve I inci maddesi ile yürürlük ve yürütmeye ilişkin 2 nci ve 3 üncü maddeleri 
Komisycinumuzca aynen kabul edilmiştir. 

Raporumuz Genel Kurulun onayına sunulmak üzere Yüksek Başkanlığa saygı ile arz olunur. 

Başkan Başkanvekili Sözcü 

Hasan Gü/ay Vedat Çınaroğ/u Şükrü Yürür 

Manisa Samsun Ordu 

Katip Üye Üye 

Mustafa Kemal Tuğmaner Musa Uzunkaya OğuzAygün 

Mardin Samsun Ankara 

Üye Üye Üye 

Ergün Bayrak EyüpFatsa Namık Hakan Durhan 

Artvin Ordu Malatya 

Üye Üye Üye 

Mustafa Enöz Mehmet Gölhan Fadlı Ağaoğlu 

Manisa Konya İstanbul 

Üye Üye Üye 

AvniDoğan Vahit Kayrıcı Hidayet Kılınç 

Kahramanmaraş Çorum İçel 

Üye Üye 

Rıza Ulucak Mehmet Çakar 

Ankara Samsun 
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HÜKÜMETİN TEKLİF ETTİGİ METİN 

GÜLHANE ASKERi TIP AKADEMiSi 
KANUNUNDA DEGİŞİKLİK YAPILMASINA 

DAİR KANUN TASARlSI 

MADDE 1. -ı7.ıt.ı983 tarihli ve 2955 
sayılı Gülhane Askeri Tıp Akademisi 
Kanununun 39 uncu maddesi aşağıdaki şekilde 
deği ştirilmi ştir. 

"Madde 39. - Gülhane Askeri Tıp 

Akademisinde öğretim parasız yatılıdır. Öğren
cilerin yönetmelikte tespit edilecek ihtiyaçları, 
Devlet tarafından karşılanır. Öğrencilere, 27 
Temmuz ı967 tarihli ve 926 sayılı Türk Silahlı 
Kuvvetleri Personel Kanunu hükümlerine göre 
harçlık ödenir. Gülhane Askeri Tıp Akademisi 
ve bağlı birimlerindeki yüksek öğretim, bu 
Kanunda belirlenen amaç ve ana ilkelerine göre 
aşağıdaki şekilde düzenlenir. 

a) Gülhane Askeri Tıp Akademisinde 
kuruluş özelliklerine ve ihtiyaçlarına göre 
yapılan eğitim, öğretim ve buna dayalı olarak 
verilen diplomalarla ilgili esaslar, yönetmelikte 
gösterilir. 

b) Gülhane Askeri Tıp Akademisi ve bağ
lı birimlerinin aynı meslek ve bilim dallarında 
eğitim ve öğretim yapan diğer sivil yüksek öğ
retim kurumları ile eşdeğer olması ve öğrenim
den sonra kazanılan unvaniarın aynı ve elde 
edilen hakların eşdeğer sayılması hususu, Sağ
lık Bakanlığı ve Yüksek Öğretim Kurulu 
tarafından düzenlenir. 

Gülhane Askeri Tıp Akademisi sağlık 

bilimleri enstitüsü ile askeri tıp fakültesinden 
mezun olanlar, ıt.4.1928 tarihli ve ı2ı9 sayılı 
Tababet ve Şuabatı Sanatlarının Tarzı İcrasına 
Dair Kanunda belirtilen hak ve yetkilere sahip 
olurlar. 

c) Gülhane Askeri Tıp Akademisine bağ
lı askeri tıp fakültesinden meıun olanlar, 926 
sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu 
hükümlerine göre muvazzafteğmen nasbedilir
ler. Lisans düzeyindeki diğer yüksek öğretim 
kurumlarından mezun olanlara, Türk Silahlı 

Kuvvetlerinde görevli Devlet memurlan hak
kındaki mevzuat hükümleri uygulanır. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi 

MİLLİ SAVUNMAKOMİSYONUNUN 

KABUL ETTtöt METİN 

GÜLHANE ASKERİ TIP AKADEMiSI 
KANUNUNDA DEGİŞİKLİK YAPILMASINA 

DAİR KANUN TASARlSI 

MADDE ı. - Tasarının ı inci maddesi 
Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

(S. Sayısı : 880) 
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(Hükümetin Teklif Ettiği Metin) (Milli Savunma Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin)) 

d) Gülhane Askeri Tıp Akademisine bağlı 
lisans düzeyindeki yüksek öğretim kurumlann
dan mezun olarak devlet memuru statüsünde is
tihdam edilenler, öğrenim süreleri kadar mec
buri hizmete tabidirler. 

MADDE 2. - Bu Kanun yayımı tarihinde 
yürürlüğe girer. 

MADDE 2. - Tasarının 2 nci maddesi 
Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

MADDE 3. - Bu Kanun hükümlerini 
Bakanlar Kurulu yürütür. 

MADDE 3. - Ta sannın 3 üncü maddesi 
Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

Bülent Ecevit 

Başbakan 

Devlet Bak. ve Başb. Yrd. 
D. Bahçeli 

Devlet Bakanı 
K. Derviş 

Devlet Bakanı 
Prof Dr. Ş. S. Gürel 

Devlet Bakanı 
M Yılmaz 

Devlet Bakanı 
H. Gemici 

Devlet Bakanı V. 
R. Önal 

Adalet Bakanı 
Prof Dr. H. S. Türk 

Dışişleri Bakanı . 
İ. Cem 

Bayındırlık ve İskan Bakanı 
Prof Dr. A. Akcan 

Tarım ve Köyişleri Bakanı 
Prof Dr. H. Y. Gökalp 

En. ve Tab. Kay. Bakanı 
Z. Çakan 

Orman Bakanı V. 
M. İ. Ta/ay 

Devlet Bak. ve Başb. Yrd. 
H. H. Özkan 

Devlet Bakanı 
Prof Dr. T. Taskay 

Devlet Bakanı 
RBal 

Devlet Bakanı 
Prof Dr. R. Mirzaoğlu 

Devi et Bakanı 
Prof Dr. Ş. Üşenmez 

Devlet Bakanı 
Dr. R. Doğru 

Milli Savunma Bakanı 
S. Çakmakoğlu 
Maliye Bakanı 

S. Oral 

Sağlık Bakanı 

Doç. Dr. O. Durmuş 

Çalışma ve Sos. Güv. Bakanı 
Y. Okuyan 

Kültür Bakanı 
M. İ. Ta/ay 

Devlet Bak. ve Baş b. Yrd. 
M Yılmaz 

Devlet Bakanı 
M. Keçeciler 

Devlet Bakanı 
N. Arseven 

Devlet Bakanı V. 
N. Arseven 

Devlet Bakanı 
E. S. Gaydalı 

Devlet Bakanı 
R. Önal 

İçişleri Bakanı 

R K. Yüce/en 

Milli Eğitim Bakanı 
M Bostancıoğlu 
Ulaştırma Bakanı 

O. Vural 

Sanayi ve Ticaret Bakanı 
A. K. Tanrıkulu 

Turizm Bakanı 
M Taşar 

Çevre Bakanı 
RAytekin 
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